СВОДКА 
замечаний и (или) предложений, поступивших в рамках
проведения общественного обсуждения
проекта постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы 
и противодействие коррупции в городе Ставрополе»


Период проведения общественного обсуждения: с 23.08.2019 по 23.09.2019.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе».
Разработчик: управление кадровой политики администрации города Ставрополя.
Способ информирования общественности: проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе» размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Нормотворческая деятельность» раздела «Функции».
Результаты общественного обсуждения: в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе» не поступило.


Исполняющий обязанности руководителя
управления кадровой политики
администрации города Ставрополя
заместитель руководителя управления – 
руководитель отдела муниципальной службы
управления кадровой политики
администрации города Ставрополя				                      О.В. Борисова

