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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210» (далее-проект постановления) подготовлен в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 09 декабря 2020 г. № 506 «О бюджете города Ставрополя на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», в целях уточнения объемов финансирования мероприятий муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 
№ 3210 (далее – Программа) на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Проектом постановления внесены изменения в финансовое обеспечение выполнения мероприятий Программы в части уменьшения расходов на общую сумму 26 715,42 тыс. рублей. 
Уменьшение бюджетных ассигнований в рамках реализации подпрограммы «Осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» в сумме 12 577,21 тыс. рублей сложилось за счет сокращения средств, предусмотренных в 2021-2025 годах на индексацию заработной платы.
В рамках подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя» производится перераспределение средств, предусмотренных на 2021 год с мероприятия «Проведение смотра-конкурса «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом» на мероприятие «Проведение мероприятий по противопожарной пропаганде и агитации населения о мерах пожарной безопасности» в сумме 50,00 тыс. рублей.
Уменьшение бюджетных ассигнований в рамках реализации подпрограммы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории города Ставрополя» в сумме 14 138,21 тыс. рублей сложилось за счет сокращения средств, предусмотренных в 2021-2025 годах на индексацию заработной платы.
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