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Пояснительная записка
к проекту постановления главы города Ставрополя
«Об установлении и исполнении расходного обязательства муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по дополнительному использованию средств бюджета города Ставрополя для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в 2022 году»  


Проект постановления главы города Ставрополя «Об установлении и исполнении расходного обязательства муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по дополнительному использованию средств бюджета города Ставрополя для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей в 2022 году» (далее – проект постановления) разработан в соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 19 Федерального закона
от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Ставропольского края от 24 декабря 2021 г. № 132-кз «Об отдельных вопросах организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Ставропольском крае», от 27 декабря 2021 г. № 136-кз  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.  
Проектом постановления предлагается установить в 2022 году расходное обязательство муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края «дополнительное использование средств бюджета города Ставрополя для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей» (далее – расходное обязательство).
На основании части 5 статьи 19 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон                     № 131-ФЗ) органы местного самоуправления имеют право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий в случаях и порядке, предусмотренных уставом муниципального образования.
Частью 4 статьи 12 Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края определено право органов местного самоуправления города Ставрополя дополнительно использовать материальные ресурсы и финансовые средства города Ставрополя для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий, если это отвечает социально-экономическим интересам населения города Ставрополя.
Пунктом 3 статьи 5 Закона Ставропольского края от 24 декабря 2021 г. № 132-кз «Об отдельных вопросах организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Ставропольском крае» и подпунктом 3 пункта 1 статьи 4 Закона Ставропольского края от 27 декабря 2021 г. № 136-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей» определено право органов местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий Ставропольского края на дополнительное использование собственных финансовых средств и материальных ресурсов для осуществления переданных им отдельных государственных полномочий в случаях и порядке, предусмотренных уставом муниципального образования Ставропольского края.
Согласно статье 61 Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края издание актов по вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления города Ставрополя федеральными законами и законами Ставропольского края, относится к полномочиям главы города Ставрополя.
Реализация проекта постановления потребует дополнительных расходов бюджета города Ставрополя на 2022 год на сумму 6 510,11 тыс. рублей.
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