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Прокуратура района выступила в защиту прав инвалида



[bookmark: _Hlk90388237]Прокуратурой района по обращению пенсионера, инвалида 1 группы проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения и причинения ущерба заявителю в результате дорожно-транспортного происшествия.
Прокурорской проверкой установлено, что водителем транспортного средства «ЛАДА ГРАНТА» совершен наезд на препятствие (забор), в результате которого имуществу пенсионера и инвалида 1 группы причинен материальный ущерб. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокурором Октябрьского района г. Ставрополя в Ленинский районный суд г. Ставрополя в порядке ст. 45 ГПК РФ в интересах пенсионера и инвалида 1 группы на основании ст.ст. 1064, 1079 ГК РФ к предъявлено исковое заявление о взыскании с собственника транспортного средства «ЛАДА ГРАНДА» суммы причиненного дорожно-транспортным происшествием материального ущерба в размере 83 тысячи рублей. 
Решением Ленинского районного суда г. Ставрополя от 14.12.2021 исковые требования прокурора Октябрьского района г. Ставрополя удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.

