ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О признании утратившими силу некоторых постановлений главы администрации города Ставрополя»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О признании утратившими силу некоторых постановлений главы администрации города Ставрополя» (далее – проект постановления) разработан во исполнение плана мониторинга нормативных правовых актов главы города Ставрополя и администрации города Ставрополя на 2022 год, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 15.11.2021 № 2598, а также с целью приведения в соответствие с действующим законодательством.
Постановление главы администрации города Ставрополя от 13.02.1996 № 465 «О реализации прав и льгот ветеранов труда в городе Ставрополе» (далее – постановление главы администрации города Ставрополя                  от 13.02.1996 № 465) было принято для реализации прав и льгот, установленных статьей 22 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ                 «О ветеранах», которой были установлены конкретные меры социальной защиты ветеранов труда. В соответствии с действующей редакцией статьи 22 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» меры социальной поддержки ветеранов труда, а также граждан, приравненных к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года, определяются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
В соответствии со статьей 4 Закона Ставропольского края от 07.12.2004 № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов» ветеранам труда предоставляются следующие меры социальной поддержки:
1) ежемесячная денежная выплата;
2) внеочередное оказание медицинской помощи по программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи в медицинских организациях Ставропольского края в порядке, устанавливаемом Правительством Ставропольского края.
Таким образом, в соответствии с действующим на данный момент законодательством, категория граждан «ветераны труда» не имеет права на льготы, установленные постановлением главы администрации города Ставрополя от 13.02.1996 № 465.
В связи с вышеизложенным, постановление главы администрации города Ставрополя от 13.02.1996 № 465 подлежит признанию утратившим силу.
Постановление главы администрации города Ставрополя от 22.02.1996 № 579 «О бесплатном обеспечении молочными и кисло-молочными продуктами питания детей-инвалидов и детей с хроническими заболеваниями из малообеспеченных семей в возрасте до 6 лет, требующих диетическое питание» также подлежит признанию утратившим силу в связи с тем, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ             «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления не наделены полномочиями по обеспечению детей-инвалидов и детей, страдающих хроническими заболеваниями из малообеспеченных семей, в возрасте до 6 лет бесплатным отпуском молочных и кисло-молочных продуктов, также соответствующими государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края органы местного самоуправления не наделялись. Таким образом, в настоящее время вышеуказанное постановление главы администрации города Ставрополя утратило свою актуальность.
Принятие проекта постановления не потребует внесение изменений 
в иные правовые акты администрации города Ставрополя. 
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