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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТА 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

ПРИКАЗ   

«28» декабря 2017 г.                                                                             №  246


О внесении изменений в приказ заместителя главы администрации                        города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 23 июня 2017 г. № 113                              «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением»

В соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2017 г. № 178-ФЗ                                «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 23 июня 2017 г. № 113 «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением» (далее – приказ) следующие изменения:
1) в Приложении «Типовая форма соглашения (договора)                                   о предоставлении из бюджета города Ставрополя субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением» к приказу:
а) в разделе III «Финансовое обеспечение предоставления Субсидии» пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: Par162]«3.1. Условием предоставления Субсидии является согласие Получателя и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договорам (соглашениям), заключенным в целях исполнения обязательств по договорам (соглашениям) (далее – Поставщик(и)), на осуществление Главным распорядителем бюджетных средств, и органами муниципального финансового контроля города Ставрополя проверок соблюдения Получателем условий, целей и порядка предоставления Субсидии.»;
б) в разделе IV «Взаимодействие Сторон»:
пункт 4.1.5 изложить в следующей редакции:
«4.1.5. Осуществлять контроль за соблюдением Получателем и Поставщиком(ами) порядка, целей и условий предоставления Субсидии, установленных Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением, в том числе в части достоверности представляемых Получателем и Поставщиком(ами) в соответствии с настоящим Соглашением сведений, путем проведения проверок:»;
пункт 4.1.5.1.4 изложить в следующей редакции:
«4.1.5.1.4. Иных  документов,  представленных  Получателем и (или) Поставщиком(ами) по  запросу Главного распорядителя бюджетных средств в соответствии с пунктом 4.3.8 настоящего Соглашения.»;
[bookmark: Par170]пункт 4.1.5.2 изложить в следующей редакции:
«4.1.5.2. По месту нахождения Получателя и (или) Поставщика(ов) путем документального и фактического анализа операций, связанных                                      с использованием Субсидии, произведенных Получателем и (или) Поставщиком(ами).»;
пункт 4.1.6 изложить в следующей редакции:
«4.1.6. В случае установления Главным распорядителем бюджетных средств или получения от органа муниципального финансового контроля города Ставрополя информации о факте(ах) нарушения Получателем  и (или) Поставщиком(ами) порядка, целей и условий предоставления Субсидии, предусмотренных Порядком предоставления  субсидии и настоящим Соглашением,  в том числе указания в документах, представленных Получателем и (или) Поставщиком(ами) в  соответствии  с настоящим Соглашением, недостоверных сведений, направлять Получателю требование об обеспечении возврата Субсидии в бюджет города Ставрополя с указанием размера и сроков возврата Субсидии.»;
пункт 4.2.2 изложить в следующей редакции:
«4.2.2. Приостанавливать предоставление Субсидии в случае установления Главным распорядителем бюджетных средств или получения от органа муниципального  финансового  контроля  информации  о  факте(ах) нарушения Получателем и (или) Поставщиком(ами) порядка, целей и условий предоставления Субсидии, предусмотренных Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением, в том числе указания          в документах,  представленных  Получателем  и (или) Поставщиком(ами)              в соответствии с настоящим Соглашением, недостоверных сведений,                              до устранения указанных нарушений с обязательным уведомлением Получателя не позднее _____ рабочего дня с даты принятия решения                                    о приостановлении <16>.»;
пункт 4.2.3 изложить в следующей редакции:
«4.2.3. Запрашивать у Получателя и (или) Поставщика(ов) документы и информацию, необходимые для осуществления контроля за соблюдением Получателем и (или) Поставщиком(ами) порядка, целей и условий предоставления Субсидии, установленных Порядком предоставления Субсидии и настоящим Соглашением, в соответствии с пунктом 4.1.5 настоящего Соглашения.»;
после пункта 4.3.5 дополнить пунктом 4.3.6 следующего содержания:
«4.3.6. Предусматривать в договорах (соглашениях), заключаемых                        в целях исполнения обязательств по Соглашению, согласие Поставщика(ов) на осуществление Главным распорядителем бюджетных средств и органом муниципального финансового контроля проверок соблюдения Поставщиком(ами) условий, целей и порядка предоставления субсидий;»;
пункты 4.3.6 - 4.3.13.2 считать соответственно пунктами                                 4.3.7 - 4.3.14.2;
в) в разделе VII «Заключительные положения» пункт 7.4.2 изложить                      в следующей редакции:
«7.4.2. Нарушения Получателем и (или) Поставщиком(ами) порядка, целей и условий предоставления Субсидии, установленных Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением;».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования газете «Вечерний Ставрополь». 



Исполняющий обязанности заместителя 
главы администрации города Ставрополя, 
руководителя комитета финансов и бюджета 
администрации города Ставрополя
первый заместитель руководителя 
комитета финансов и бюджета 
администрации города Ставрополя      				   Н.И. Меценатова
