ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об организации и проведении смотра-конкурса «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом» на территории города Ставрополя»


Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об организации и проведении смотра-конкурса «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом» на территории города Ставрополя» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с федеральными законами 
от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479, постановлением администрации города Ставрополя от 06.04.2016 
№ 702 «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края». 
Основной целью принятия проекта постановления является повышение безопасности жилого фонда, стимулирование эксплуатационных организаций и предприятий, на балансе которых имеются жилые дома, к приведению их в пожаробезопасное состояние, а также участию граждан города Ставрополя в обеспечении первичных мер пожарной безопасности.
Целью проведения смотра-конкурса «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом» на территории города Ставрополя (далее – конкурс) является организация противопожарной пропаганды среди населения города Ставрополя.
Проектом постановления предлагается утвердить Положение о смотре-конкурсе «Самый пожаробезопасный многоквартирный дом» на территории города Ставрополя, образовать конкурсную комиссию по проведению конкурса (далее – комиссия), а также утвердить положение о комиссии.
Положением о конкурсе определяется порядок организации, проведения и определения победителей конкурса.
Положением о комиссии определяется порядок работы комиссии.
Принятие проекта постановления позволит обеспечить снижение риска возникновения пожаров, гибели и травмирования людей на пожарах, обеспечить приемлемый уровень защищенности граждан и снижение материальных потерь от пожаров, а также создать условия участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, активизировать противопожарную пропаганду и агитацию населения мерам пожарной безопасности по месту жительства.
Принятие и реализация проекта постановления не потребуют дополнительных расходов бюджета города Ставрополя, поскольку финансирование организации и проведения конкурса осуществляется в рамках муниципальной программы «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 13.11.2019 № 3210.
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Руководитель комитета по делам гражданской 
обороны и чрезвычайным ситуациям
администрации города Ставрополя				                  С.М. Ропотов
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