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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Ставрополя»

	Данный проект постановления разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
В связи с чем, проектом постановления «О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Ставрополя»  предлагается признать утратившими силу постановление администрации города Ставрополя от 27.05.2015 № 1031 «Об утверждении административного регламента администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», постановление администрации города Ставрополя от 16.06.2016 № 1287 «О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 27.05.2015 № 1031», постановление администрации города Ставрополя от 29.12.2016 № 2997 «О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 27.05.2015 № 1031», постановление администрации города Ставрополя от 28.04.2017                   № 716 «О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 27.05.2015 № 1031», постановление администрации города Ставрополя от 15.01.2018 № 31 «О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и (или) объекта капитального строительства», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 27.05.2015 № 1031».
Принятие постановления не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты администрации города Ставрополя.
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