ОТЧЕТ
об итогах реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2017 годы»
за 2014 год

На территории города Ставрополя в 2014 году реализовывалась подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2017 годы», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 31.10.2013 № 3834 «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2017 годы» (далее - подпрограмма 1). Общий объем финансирования подпрограммы 1 в 2014 году составил 2898,67 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы 1 проводились мероприятия, направленные на оказание финансовой, имущественной, информационной, консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, а также поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в области инноваций.
В целях повышения грамотности и информированности предпринимателей города Ставрополя разработано и издано 400 информационно-справочных пособий по вопросам нормативного и правового регулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, учитывающих изменение законодательства, регулирующего вопросы ведения предпринимательской деятельности. Для оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства осуществлял работу сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя».
Проведенное социологическое исследование состояния малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе, реакции деловых кругов на принимаемые органами местного самоуправления города Ставрополя правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность, показало что стратегическим фактором, определяющим устойчивое развитие экономики города Ставрополя, является именно развитие малого и среднего предпринимательства. Сокращение количества средних и малых предприятий может иметь негативные последствия экономического характера, и именно поддержка малого и среднего предпринимательства рассматривается в качестве одного из приоритетных направлений социально-экономического развития города Ставрополя.
Субъектам малого и среднего предпринимательства города Ставрополя на безвозмездной основе оказывалась консультационная и информационная поддержка при их обращении в центр по развитию предпринимательства «Скорая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства»
(далее – центр). За 2014 год центром оказано 500 консультаций по различным аспектам ведения предпринимательской деятельности.
Для оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров администрацией города Ставрополя проведено бесплатно 7 семинаров, 2 круглых стола, одна научно-практическая конференция. В рамках проведения научно-практической конференции проведены 3 рабочие встречи по актуальным вопросам развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Во встречах приняли участие более 450 предпринимателей города Ставрополя.
В целях пропаганды достижений, роли и места малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии города Ставрополя в рамках профессионального праздника «День российского предпринимательства» проведен городской конкурс «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства». В данном конкурсе приняли участие более 250 представителей предпринимательского сообщества города Ставрополя. По итогам конкурса определены победители по 8 номинациям.
В 2014 году для выявления новых инновационных проектов и создания условий для их реализации администрацией города Ставрополя совместно с министерством экономического развития Ставропольского края и министерством энергетики, промышленности и связи Ставропольского края проведена городская выставка-конкурс «Инновации года» (далее – выставка-конкурс). Всего в выставке-конкурсе принимали участие 53 участника, представлено 66 инновационных проектов. Большая часть представленных проектов является разработками молодых ученых, аспирантов и студентов ведущих высших учебных заведений города Ставрополя.
26 ноября 2014 года проведено заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации города Ставрополя, на котором были рассмотрены вопросы о нефинансовых мерах поддержки и новых формах финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя в 2015 году. В рамках заседания был осуществлен отбор предпринимателей города Ставрополя для предоставления им субсидий на возмещение части процентных ставок по привлеченным кредитам на модернизацию существующих производств и открытие новых производств на территории города Ставрополя, полученным в российских кредитных организациях, за счет средств бюджета города Ставрополя.
В рамках подпрограммы 1 предоставлены субсидии 3 субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на общую сумму 900,0 тыс. рублей.
В целях создания благоприятных условий для товаропроизводителей Ставропольского края и насыщения городского потребительского рынка качественной плодоовощной продукцией по доступным ценам в рамках проведения акции «Овощи к подъезду» организовано взаимодействие с министерством сельского хозяйства Ставропольского края.
Разработаны графики поставок в город сельскохозяйственной продукции, привлечено свыше 30 товаропроизводителей Ставропольского края, организовано их закрепление за администрациями районов города Ставрополя. Места для размещения автомобилей товаропроизводителей Ставропольского края предоставляются на безвозмездной основе.
Заключено 173 договора на поставку продукции, ежедневно поставки осуществлялись по 35 адресам города. Продано 4100 тонн сельскохозяйственной продукции на общую сумму 75 млн рублей: овощей - 1820 тонн, фруктов - 410 тонн, бахчевых культур - 516 тонн.

