ОТЧЕТ
об итогах реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2018 годы»                             в 2016 году.

В целях создания благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя (далее – субъекты предпринимательства), и их поддержки в 2016 году реализовывались мероприятия подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе» муниципальной программы «Экономическое развитие города Ставрополя на 2014 - 2018 годы», утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 31.10.2013 № 3834 (далее – экономическая программа).
Общий объем финансирования мероприятий экономической программы в 2016 году за счет средств бюджета города Ставрополя составил 6801,25 тыс. рублей.
Приоритетным направлением экономической программы была определена финансовая поддержка, в рамках которой субъектам предпринимательства были предоставлены субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя:
на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 09.07.2015 № 1490 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат, на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг за счет средств бюджета города Ставрополя»;
на частичное возмещение затрат, связанных с производством товаров на территории города Ставрополя, в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 06.08.2015 № 1747 «О Порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на частичное возмещение затрат, связанных с производством товаров на территории города Ставрополя, за счет средств бюджета города Ставрополя».
В 2016 году финансовая поддержка оказана 20 субъектам предпринимательства на общую сумму 4865,0 тыс. рублей.
Экономической программой также были предусмотрены иные виды поддержки субъектов предпринимательства:
более 2 тыс. бесплатных консультаций по различным вопросам ведения бизнеса получили субъекты предпринимательства в центре по развитию предпринимательства «Скорая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее – Центр). Для оперативности и удобства их обращения в Центр по телефонному номеру 30-13-33 функционировала «горячая линия», специалисты Центра также осуществляли консультирование субъектов предпринимательства при их личном обращении в Центр;
более 400 субъектов предпринимательства получили поддержку в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров. В 2016 году администрацией города Ставрополя было проведено пять семинаров и четыре круглых стола по проблемам субъектов предпринимательства, одна научно-практическая конференция «Актуальные вопросы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе»;
в течение 2016 года на сайте «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя» по адресу www.staveconom.ru на регулярной основе публиковалась оперативная новостная информация о мероприятиях, конкурсах и иных событиях, представляющих интерес для субъектов предпринимательства.
26 мая 2016 года администрацией города Ставрополя в рамках VII торжественной церемонии награждения победителей ежегодного городского конкурса «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства» (далее – конкурс) были отмечены 16 субъектов предпринимательства, успешно развивающих свой бизнес. Конкурс проводится администрацией города Ставрополя ежегодно в рамках профессионального праздника «День российского предпринимательства» в целях пропаганды достижений, роли и места субъектов предпринимательства в социально-экономическом развитии города Ставрополя. Также 
29 мая 2016 года праздничные мероприятия, посвященные Дню российского предпринимательства, прошли в парке культуры и отдыха «Победы»: организованы концертная программа с участием детских творческих коллективов и выставка-ярмарка декоративно-прикладного творчества предприятий и мастеров города Ставрополя, проведены спортивные соревнования с участием команд субъектов предпринимательства, общественных предпринимательских объединений, органов исполнительной власти города Ставрополя и Ставропольского края, депутатов Думы Ставропольского края и Ставропольской городской Думы.
В 2016 году администрацией города Ставрополя инициирован образовательный проект «Кто хочет стать предпринимателем?» (далее – Проект). Специально для активных молодых людей, желающих открыть свое дело, были организованы встречи с предпринимателями города Ставрополя, основная цель которых заключалась в передаче опыта и знаний молодежи города Ставрополя. В качестве тренеров и экспертов Проекта выступили успешные руководители малого и среднего предпринимательства, депутаты Ставропольской городской Думы, представители общественных предпринимательских объединений, которые проводили занятия на безвозмездной основе. В 2016 году в рамках Проекта проведено 9 встреч на различные темы (обмен предпринимательским опытом, поиск идей для бизнеса, создание и защита бренда, маркетинг, франчайзинг, работа производственных предприятий и экскурсия на предприятие (открытое акционерное общество «Ставропольский пивоваренный завод»), ораторское мастерство, источники финансирования бизнеса и презентация бизнес-идей), участие в которых приняли более 500 человек.
По итогам проводимой в 2016 году работы в адрес администрации города Ставрополя поступило шесть благодарностей за оказанную поддержку от субъектов предпринимательства, общественных предпринимательских объединений и жителей города Ставрополя.


