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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                             «Об утверждении муниципальной программы «Культура города Ставрополя»



Комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя (далее – комитет) подготовлен проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Культура города Ставрополя» (далее – проект постановления). 
Проект постановления разработан в соответствии со статьей                 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральными законами            от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации».
Данным проектом постановления предлагается утвердить муниципальную программу «Культура города Ставрополя» (далее –программа).
Программа представляет собой документ стратегического планирования, содержащий комплекс мероприятий, взаимосвязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития отрасли «Культура» города  Ставрополя.
Целями программы является формирование и развитие единого культурного пространства в городе Ставрополе, создание условий для равного доступа жителей города Ставрополя к культурным ценностям и информации.
Общий объем финансирования Программы соответствует предельным объемам финансирования, доведенным комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Программа  включает в себя две подпрограммы, содержащие основные мероприятия, направленные на достижение целей программы (далее – подпрограмма). 
Обе подпрограммы  направлены на достижение вышеназванных целей программы.
Каждой цели программы (задаче подпрограммы (программы) присвоен весовой коэффициент исходя из специфики программы (подпрограммы), в зависимости от значимости достижения цели программы (задачи подпрограммы) для оценки эффективности реализации программы (подпрограммы), а также с учетом доли финансовых затрат в общем объеме финансирования, направляемых на достижение цели программы (задачи подпрограммы (программы). Сумма весовых коэффициентов по программе (подпрограмме)  равна единице.
Включение подпрограмм в программу осуществлялось  комитетом исходя из масштабности и сложности  поставленных целей, достигаемых                 в рамках реализации программы, а также необходимости рациональной организации её реализации.
Исходя из изложенного следует, что достижение целей программы                      в проекте постановления обеспечивается за счет решения задач подпрограмм, а задачи подпрограммы (программы)  определяют конечный результат реализации взаимосвязанных мероприятий в рамках достижения цели (целей) реализации программы.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.



Руководитель комитета культуры
и молодежной политики 
администрации города Ставрополя                                                   В.С. Коршун























В.В. Пономарева
271450
