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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»


В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – комитет, проект, Программа).
Данным проектом вносятся изменения в части приведения в соответствие с доведенными предельными объемами ассигнований и финансовых затрат в 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов, а также в целях уточнения объемов финансирования Программы в 2023 году с учетом изменений на основании решения Ставропольской городской Думы от 30 ноября 2022 г.                 № 134 «О бюджете города Ставрополя на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»,  а также в связи с решением Ставропольской городской Думы от 06.12.2023 г. №  240 «О бюджете города Ставрополя на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Изменения Программы не влечет изменений Сведений о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения целей Программы (показателей решения задач подпрограммы (Программы)».



Исполняющий обязанности
заместителя главы администрации
города Ставрополя, руководителя
комитета городского хозяйства
администрации города Ставрополя
первый заместитель руководителя 
комитета городского хозяйства 
администрации города Ставрополя                                               С.А. Волков
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