Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя выявлены нарушения законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя в декабре 2021 года проведена проверка соблюдения управляющими компаниями лицензионного законодательства и законодательства в жилищно-коммунальной сфере при управлении многоквартирными домами, расположенными на территории Октябрьского района г. Ставрополя.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки в деятельности 8 управляющих компаний выявлены нарушения требований Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», постановления Правительства Российской Федерации от 28.10.2014 № 1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», выразившиеся в грубом нарушении лицензионных требований.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении руководителей 8 управляющих компаний возбуждено 8 дел об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.1.3 КоАП РФ, которые с материалами проверки для рассмотрения по существу направлены в Управление Ставропольского края – государственная жилищная инспекция. Постановлениями (далее – Управление). Постановлениями, вынесенными Управлением в январе и феврале 2022 года, 7 должностных лиц привлечены к административной ответственности в виде предупреждения, 1 должностному лицу назначен административный штраф в размере 305 тыс. руб.
