Уважаемые посетители нашего сайта!

Адресовать свой вопрос в комиссию по делам несовершеннолетних и
защите их прав в Октябрьском районе города Ставрополя
вы можете одним из следующих способов:
по телефону: (8652) 26-18-10,
письменно по адресу: 355006, г. Ставрополь, ул. Голенева, д. 21,
по электронной почте: marianna.feoktistova@inbox.ru 

	Обращение, поступившее в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав в Октябрьский район города Ставрополя, подлежит рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом Российской   Федерации  от   2   мая   2006   года   №   59-ФЗ  «О   порядке рассмотрения   обращений   граждан   Российской   Федерации». 
	В   обращении   гражданин   в   обязательном   порядке   указывает свои фамилию,   имя,   отчество   (последнее   -   при   наличии),   адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Письменное обращение рассматривается в течение 30 дней с момента регистрации.
	Без   рассмотрения   по   существу  поставленных вопросов останется письменное обращение, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.
	Просим   вас   руководствоваться   указанными  требованиями законодательства, внимательно   заполнить   все  предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения. Это   значительно   ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.


Прием граждан осуществляется ежедневно
с понедельника по пятницу с 9 до 18 часов.
Перерыв на обед с 13 до 14 часов.
Ответственный за организацию рассмотрения обращений граждан:
Феоктистова Марианна Викторовна – ведущий секретарь администрации Октябрьского района города Ставрополя, 
тел: (8652) 26-18-10 (кабинет № 28б)






Обращения граждан в 2021 г.

В течение 2021 года наиболее актуальными вопросами обращения граждан в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Октябрьском районе города Ставрополя являлись:

1. О ходе выполнения Закона Ставропольского края от 11 ноября 2010 г.                N 94-кз "О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, 
признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства"

Комиссия по делам несовершеннолетних:
[bookmark: sub_321]1) обращается в адвокатскую палату Ставропольского края для оказания юридической помощи несовершеннолетнему, оказывает содействие адвокату, представляющему интересы несовершеннолетнего, в получении необходимой информации;
2) организует оказание психологической помощи несовершеннолетнему;
3) информирует о характере судебного разбирательства и предоставляемых несовершеннолетнему мерах социальной поддержки Уполномоченного по правам ребенка в Ставропольском крае и органы исполнительной власти Ставропольского края, осуществляющие государственное управление в сферах образования, охраны здоровья, социальной защиты населения (далее - уполномоченные органы исполнительной власти Ставропольского края).

2. Трудоустройство несовершеннолетнего.
С учащимся, достигшим 14 лет при согласии одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства можно заключить трудовой договор для выполнения работы в свободное от учебы время (ст. 63 ТК РФ). 
При поступлении на работу несовершеннолетнему в соответствии со статьей 65 ТК РФ необходимо представить следующие документы: 
1. паспорт; 
2. страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (оформляется в отделении Пенсионного фонда РФ); 
3. ИНН (оформляется в инспекции Федеральной налоговой службы); 
4. медицинская справка (оформляется в поликлинике по месту жительства); 
5. письменное разрешение одного из родителей (опекуна), разрешение органа опеки и попечительства (ст. 63 ТК РФ); 
6. трудовую книжку (если ранее она была оформлена).
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