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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                                        «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года на 1 этап»


Представленный проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года                       на 1 этап» (далее – проект постановления, План мероприятий по реализации Стратегии) разработан в соответствии с федеральными законами                           от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 года          № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 24 декабря 2015 г. № 812                 «Об утверждении Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя». 
Решением Ставропольской городской Думы от 26 марта 2021 г. № 547 утверждена Стратегия социально-экономического развития города Ставрополя до 2035 года (далее – Стратегия).
Стратегия определена на 15 лет (2021–2035 годы) и будет реализовываться в три этапа.
первый этап (2021–2024 годы); 
второй этап (2025–2030 годы); 
третий этап (2031–2035 годы).
Стратегия будет реализовываться в соответствии с Планом мероприятий по реализации Стратегии.
План мероприятий разработан на основе положений Стратегии                          на 1 этап реализации Стратегии (2021-2024 годы) с учетом сложившейся социально-экономической ситуации, взаимосвязи цели и задач Стратегии с целями и задачами действующих муниципальных программ города Ставрополя.
План мероприятий по реализации Стратегии содержит: 
цель и задачи социально-экономического развития города Ставрополя, приоритетные для каждого этапа реализации Стратегии;
основные направления и ключевые тренды социально-экономического развития города Ставрополя на период реализации Стратегии;
динамические показатели достижения целей Стратегии и их значения, установленные для 1 этапа реализации Стратегии;
ответственных исполнителей;
наименования муниципальных программ города Ставрополя и внепрограммные мероприятия.
Считаем необходимым принятие данного проекта постановления.
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