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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – комитет, проект, Программа).
Данным проектом:
в приложении 4 «Перечень и общая характеристика основных мероприятий (мероприятий) программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя» к Программе, вносятся изменения:
- подпрограмма «Дорожная деятельность и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя»:
в основном мероприятии 1 «Организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» уточнены объемы финансирования на 2024 год в сумме 2 323 289,44тыс. рублей, из них за счет средств:бюджета города Ставрополя 771 556,75 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 1 532 373,05 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края, выделяемых бюджету города Ставрополя на осуществление функций административного центра Ставропольского края 19 359,64 тыс. рублей;
дополнено новым мероприятием: «Капитальный ремонт и (или) ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, ведущих к муниципальным общеобразовательным организациям» объемом финансирования на 2024 год в сумме 129 372,34тыс. рублей, из них за счет средств: бюджета города Ставрополя 6 468,62 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 122 903,72 тыс. рублей;
В приложении 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения целей Программы (показателей решения задач подпрограммы (Программы)»:
добавлен новыйпоказатель (индикатор): в части задачи 1 «Улучшение качественного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» цели 2 «Создание условий для устойчивого развития улично-дорожной сети города Ставрополя»:
- «Количество участков местных автомобильных дорог к общеобразовательным организациям, приведенных в нормативное состояние» со значением на 2024 год.
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