ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в  Порядок предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на финансовое обеспечение затрат на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг за счет средств бюджета города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 21.07.2017 № 1294»

Проект постановления администрации города Ставрополя                            «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города Ставрополя, на финансовое обеспечение затрат на открытие собственного бизнеса в сфере производства товаров и оказания услуг за счет средств бюджета города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 21.07.2017 № 1294» (далее соответственно – Проект постановления, субсидия) разработан в соответствии с решением  Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации города Ставрополя (протокол от 25.01.2019 № 1) в целях определения видов экономической деятельности для предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат на открытие собственного бизнеса.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя на 2019 год и плановый период 2020  и 2021 годов.
Непринятие проекта постановления повлечет неисполнение решения протокола Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации города Ставрополя                                         от 25.01.2019 № 1.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.
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