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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее соответственно – проект решения, Правила благоустройства) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края в целях приведения Правил благоустройства в соответствие с законодательством Ставропольского края, а также определения требований разграничения полномочий Ставропольской городской Думы и администрации города Ставрополя по принятию нормативных правовых актов в сфере распространения наружной рекламы и элементов информационного характера на фасадах зданий, строений и сооружений.
Предлагаемым проектом решения вносятся изменения в статью 3 Правил благоустройства посредством добавления таких понятий, как прилегающая территория и суперграфика.
Законом Ставропольского края от 11 июля 2018 г. № 53-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края» установлен порядок определения границ прилегающих территорий, согласно которому органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края устанавливают границы прилегающей территории, в связи с чем, проектом решения предлагается статью 54 изложить в новой редакции, предусмотрев порядок определения границ прилегающей территоррии.
Помимо этого, предлагаемым проектом решения уточняются требования к колористическому решению фасада здания, строения и сооружения.
Принятие данного решения не влечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя.
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