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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Требования к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по нерегулируемым тарифам, утвержденные постановлением администрации города Ставрополя от 08.12.2016 № 2781»

Проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Требования к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по нерегулируемым тарифам, утвержденные постановлением администрации города Ставрополя от 08.12.2016 № 2781» (далее – проект Постановления) разработан соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 29.12.2017 № 480-ФЗ) (далее – Федеральный Закон № 220-ФЗ).
Целью проекта Постановления является, установление требований к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, участникам договора простого товарищества, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам в соответствии с частью 4 статьи 17 Федерального закона № 220-ФЗ (в ред. Федерального закона от 29.12.2017 № 480-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта Постановления позволит повысить качество осуществления регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя.
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