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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», в целях уточнения показателей (индикаторов) достижения целей муниципальной программы комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, осуществление дорожной деятельности и обеспечение безопасности дорожного движения на территории города Ставрополя, благоустройство территории города Ставрополя», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 11.11.2022 № 2413» (далее соответственно – проект, Программа).
Данным проектом предусматривается дополнение таблицы  приложения 5 «Сведения о составе и значениях показателей (индикаторов) достижения целей Программы (показателей решения задач подпрограммы (Программы)» к Программе следующими показателями (индикаторами):
- в части задачи 1 «Улучшение качественного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Ставрополя» цели 2 «Создание условий для устойчивого развития улично-дорожной сети города Ставрополя» - «Количество приобретенной  коммунальной техники для муниципальных нужд» со значением 4 единицы на 2023 год;
- в части задачи 3 «Организация благоустройства территории города Ставрополя» цели 3 «Улучшение эстетического облика территории города Ставрополя» - «Количество приобретенной коммунальной техники для муниципальных нужд» со значением 6 единиц на 2023 год.
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