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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства на территории города Ставрополя»

Проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие градостроительства на территории города Ставрополя», (далее соответственно – проект постановления, Программа) подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ 
«О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», постановлением администрации города Ставрополя от 10.06.2022 № 1230 «О Перечне муниципальных программ города Ставрополя, принимаемых к разработке в 2022 году».
Реализация Программы рассчитана на 6 лет, с 2023 года по 2028 год включительно. Программа вступает в силу с 01 января 2023 года.
В Программе определены цель, задача, показатели (индикаторы) достижения целей программы, показатели решения задачи программы, перечень основных мероприятий (мероприятий). 
Целью Программы является обеспечение устойчивого развития территории города Ставрополя путем совершенствования системы градостроительной деятельности. 
Задачей Программы является реализация и актуализация документов территориального планирования и градостроительного зонирования города Ставрополя.
Реализация Программы позволит обеспечить эффективное решение приоритетных социальных, экономических и других задач развития территории города Ставрополя.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления администрации города Ставрополя.



Заместитель главы
администрации города Ставрополя,
руководитель комитета градостроительства
администрации города Ставрополя						 А.В. Уваров




М.Ю. Рязанцев,
И.А. Кривонос,
[bookmark: _GoBack]24-53-05
