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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя «О внесении изменения в абзац первый пункта 29 административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (и (или) недопустимости) размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке», утвержденного приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 21.01.2019 № 3-од» 
Проект приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя «О внесении изменения в абзац первый пункта 29 административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (и (или) недопустимости) размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке», утвержденного приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 21.01.2019 № 3-од» (далее соответственно – проект приказа, административный регламент) подготовлен в целях приведения административного регламента в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации 
от 24 мая 2021 г. № 775 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня 2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», согласно которым предусмотрена возможность использования усиленной неквалифицированной электронной подписи при обращении за получением муниципальных услуг. Соответствующее изменение учтено в проекте приказа.

Непринятие приказа приведет к нарушению действующего законодательства Российской Федерации.

Представленный на рассмотрение проект приказа не потребует выделения средств бюджета города Ставрополя на его реализацию.
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