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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                                  «О внесении изменения в пункт 2 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя, подведомственным комитету образования администрации города Ставрополя, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 28.12.2020 № 2217»
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» комитетом образования администрации города Ставрополя разработан проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 2 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя, подведомственным комитету образования администрации города Ставрополя, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 28.12.2020 № 2217» (далее соответственно – проект постановления, Порядок).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в пункт 2 Порядка в части изменения наименования цели субсидии в подпункте 4: «проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций». Изменение вносится в целях предоставления субсидий на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций, в случае выделения бюджетных ассигнований из бюджета города Ставрополя или бюджета Ставропольского края.
В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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