Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя выявлены нарушения законодательства в сфере охраны труда.

Прокуратурой Октябрьского района г. Ставрополя по результатам рассмотрения информации министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края выявлены нарушения законодательства в сфере охраны труда. 
В соответствии со ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить предоставление федеральным органам исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, уполномоченному на осуществление федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, другим федеральным органам исполнительной власти, осуществляющим государственный контроль (надзор) в установленной сфере деятельности, органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда, органам профсоюзного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права, информации и документов, необходимых для осуществления ими своих полномочий.
В силу требований п. 17 ст. 1 Закона Ставропольского края  от 11.12.2009 № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан» органы местного самоуправления городских округов в Ставропольском крае наделены отдельными государственными полномочиями, состоящими в том числе в организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории  городского округа Ставропольского края.
Постановлением администрации г. Ставрополя от 16.02.2021 № 302 утвержден Порядок организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города Ставрополя, согласно которому работодатели (физические лица, юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности), осуществляющие деятельность на территории города Ставрополя, обязаны представлять в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя информацию по охране труда по установленной форме на бумажном, электронном носителе либо в электронной форме, а также посредством заполнения формы «Информация по охране труда» в личном кабинете работодателя в программном комплексе «Катарсис» на интерактивном портале службы занятости министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края (https://stavzan.ru/) в следующие сроки: за первое полугодие текущего года - до 15 июня текущего года, за прошедший год - до 15 января года, следующего за отчетным.
Установлено, что 8 предприятий и организаций, расположенных на территории Октябрьского района г. Ставрополя, в нарушение вышеуказанных требований закона в установленный срок не предоставили информацию о состоянии условий и охраны труда в комитет труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя. 
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