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Уважаемая Инна Викторовна!

Приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 28.09.2020 № 74-од утвержден План мониторинга нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя на 2021 год (далее – План).
Отделом подготовки и экспертизы правовых актов и взаимодействия с заявителями по правовым вопросам правового управления комитета градостроительства администрации города Ставрополя проведен мониторинг  нормативных правовых актов комитета градостроительства администрации города Ставрополя, включенных в вышеуказанный План.
По результатам проведенного мониторинга сообщаю.
	Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 10.07.2019 № 37-од «Об утверждении Порядка согласования проекта благоустройства» соответствует законодательству Российской Федерации, в связи с чем, внесение изменений не требуется.
	Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 23.04.2019 № 22-од «Об утверждении административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно – градостроительного облика» соответствует законодательству Российской Федерации, в связи с чем, внесение изменений не требуется.
	Приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 27.04.2017 № 36-од «Об утверждении административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» приведен в соответствие с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами города Ставрополя.
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города Ставрополя                                                                     М.П. Горбовицкая
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