Ежегодный конкурс для девочек – учащихся казачьих классов г. Ставрополя «Любо, казачка!»


Вот уже в пятый раз Ставропольское городское казачье общество СОКО ТВКО проводит ежегодный конкурс для девочек – учащихся казачьих классов г. Ставрополя «Любо, казачка!» В этом году сцену для юных казачек любезно предоставил Краевой центр развития детей и юношества имени Ю.А. Гагарина. По условиям конкурса, каждая из 12-ти участниц должна была рассказать о себе, своих предках, учебе в казачьем классе, показать номер художественной самодеятельности, свое понимание казачьих поговорок, а также проявить свои навыки ведения домашнего хозяйства: управляться ухватом, чистить картошку и даже лепить вареники!
Поздравить казачек от имени города, пришел заместитель главы администрации Денис Валерьевич Алпатов. В своем выступлении он подчеркнул, что казачка всегда была и остается надежной опорой для казака.
По итогам конкурса, определились следующие победители: в младшей возрастной категории (5-6 классы) – Нелюбова Майя, ученица 6 класса кадетской школы, в средней возрастной категории (7-8 классы) – Григорян Жанна, ученица 8 класса кадетской школы, в старшей возрастной категории (9-ые классы) – Грубая Мирослава, ученица 9 класса СОШ № 6.
Каждая участница получила в подарок памятную подушку, книги, цветы, а победительницы – еще и традиционные переходящие статуэтки.

