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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказу руководителя комитета культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка выполнения муниципальной работы «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной (муниципальной) собственности», оказываемой муниципальными учреждениями, подведомственными комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя»

 Контрольно-счетной палатой города Ставрополя осуществлена проверка проекта решения Ставропольской городской Думы «О бюджете города Ставрополя на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов», по результатам которой составлено заключение.
01.06.2022года главой города Ставрополя Ульянченко И.И. утвержден план мероприятий по устранению выявленных нарушений, отмеченных в заключение контрольно-счетной палаты города Ставрополя.
Пунктом 6 данного плана комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя вносятся изменения в Региональный перечень (классификатор) государственных и муниципальных услуг и работ, для формирования муниципального задания.
Комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя разработан приказ «Об утверждении Порядка выполнения муниципальной работы «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной (муниципальной) собственности», оказываемой муниципальными учреждениями, подведомственными комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя», которым определен механизм выполнения муниципальной работы «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной (муниципальной) собственности» в рамках выполнения муниципального задания. 
Порядок применяется в отношении муниципальных учреждений, подведомственных комитету культуры молодежной политики администрации города Ставрополя, выполняющих муниципальную работу.
Реализация приказа не потребует выделения дополнительных средств из бюджета города Ставрополя.
          Проект приказа соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам иных нормативные правовых актов Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальным правовым актам города Ставрополя, устанавливающих требования к организации благоустройства.
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