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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя»

Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» (далее – проект решения) разработан в соответствии с законом Ставропольского края от 28.02.2023 № 18-кз «О дополнительных социальных гарантиях участникам специальной военной операции и мерах социальной поддержки членов их семей» и пунктом 31 постановления Правительства Ставропольского края от 30.11.2022 № 708-п 
«О дополнительных мерах социальной поддержки семей отдельных категорий граждан, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республики».
Проектом решения в целях реализации мер социальной поддержки граждан – военнослужащих, мобилизованных граждан и добровольцев, участвующих в специальной военной операции предлагается освободить от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:
граждан, проходящих военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрена военная служба, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, принимающих участие в специальной военной операции, проводимой на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года (далее – специальная военная операция), либо их супругов;
граждан, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации) и участвующих в специальной военной операции, либо их супругов;
граждан, призванных на военную службу по мобилизации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», либо их супругов;
граждан, заключивших контракт (контракты) об участии в специальной военной операции общей продолжительностью не менее 6 месяцев и направленных военным комиссариатом Ставропольского края для участия в специальной военной операции, либо их супругов.
Предоставление указанной льготы предусматривается в отношении одного земельного участка, приобретенного (предоставленного) для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, и не используемого в предпринимательской деятельности, за налоговый период 2022 года.
Принятие указанного проекта решения повлечет образование налоговых расходов  бюджета города Ставрополя по земельному налогу.
Сумма налоговых расходов бюджета города Ставрополя по земельному налогу в связи с предоставлением льгот вышеуказанным категориям налогоплательщиков составит около 3 млн рублей на 1 000 человек (1 624,58 рублей за 1 кв. метр х 600 кв. метров х 0,3% х 1 000 человек). 
В соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 28 октября 2015 г. № 776 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов нормативных правовых актов Ставропольской городской Думы» проект решения размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для прохождения процедуры общественного обсуждения с 14 марта по 21 марта 2023 года.
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