ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки студентам, обучающимся по образовательным программам высшего образования, при целевом обучении»
Комитетом образования администрации города Ставрополя                   на основании предложения прокурора города Ставрополя от 19.05.2022                       № 42-04/2022 подготовлен и вносится на рассмотрение проект решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки студентам, обучающимся по образовательным программам высшего образования, при целевом обучении» (далее – Проект решения). 
Настоящий проект решения разработан на основании части 5 статьи 
20 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2020 г. № 1681 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования», постановления Правительства Ставропольского края от 28 мая 2019 г. № 236-п «Об утверждении правил установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края». 
Вместе с тем, в типовую форму договора о целевом обучении                по образовательной программе среднего профессионального и высшего образования, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2020 г. № 1681 «О целевом обучении                       по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования», входят положения об обязанности заказчика организовать; предоставление гражданину мер поддержки в период освоения образовательной программы.
В связи с этим, предлагается нормативно отрегулировать меры материального стимулирования обучающимся по договорам о целевом обучении, заключенными органами местного самоуправления 
города Ставрополя Ставропольского края.
Принятие данного проекта  повлечет соответствующие изменения          в решение Ставропольской городской Думы от 10 декабря 2021 г. № 30                   «О бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в части дополнительных расходов в бюджет города Ставрополя               на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили. 
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.
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