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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя»

Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» (далее – проект решения) разработан в рамках полномочий представительных органов муниципальных образований, определенных пунктом 2 статьи 387 Налогового кодекса Российской Федерации, устанавливать налоговые льготы по земельному налогу, основания и порядок их применения.
В целях реализации мер социальной поддержки граждан решением Ставропольской городской Думы от 29 марта 2023 года № 166 «О внесении изменения в пункт 2 решения Ставропольской городской Думы 
«Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» предоставлены льготы в виде освобождения от уплаты земельного налога в отношении одного земельного участка, приобретенного (предоставленного) для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, и не используемого в предпринимательской деятельности, отдельных категорий граждан, участвующих в специальной военной операции, проводимой на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года (далее – участники СВО) за налоговый период 2022 года. 
Проектом решения предлагается продлить действие указанных льгот по земельному налогу на налоговый период 2023 года. 
Кроме того, проектом решения предлагается признать утратившими силу следующие налоговые льготы: 
в виде освобождения от налогообложения организаций в отношении земельных участков, занятых муниципальными автомобильными дорогами общего пользования; 
в виде освобождения от уплаты налога спортивных детско-юношеских общественных организаций в отношении земельных участков, занятых стрельбищами (тирами). 
Вышеуказанные льготы по результатам проведенной оценки эффективности налоговых расходов за 2022 год, в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 11.06.2020 № 847 
«Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» признаны нецелесообразными и неэффективными. 
Так, льгота в виде освобождения от налогообложения организаций в отношении земельных участков, занятых муниципальными автомобильными дорогами общего пользования, не востребована в течение последних шести лет. Льгота в виде освобождения от уплаты налога спортивных детско-юношеских общественных организаций в отношении земельных участков, занятых стрельбищами (тирами) не востребована с 2022 года. 
Сумма выпадающих доходов бюджета города Ставрополя по земельному налогу в связи с пролонгацией льгот участникам СВО составит около 3 млн рублей в год на 1 000 человек.
Принятие проекта решения повлечет образование налоговых расходов бюджета города Ставрополя по земельному налогу.
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