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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении  Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года»

Проект решения Ставропольской городской Думы «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года» (далее соответственно - проект решения, План мероприятий) разработан в соответствии федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 г.                     № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 24 декабря 2015 г. № 812                                  «Об утверждении Положения о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя», на основании положений Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя до 2030 года (далее - Стратегия), утвержденной решением Ставропольской городской Думы от 24 июня 2016 г. № 869,                       с учетом сложившейся социально-экономической ситуации.
План мероприятий представляет собой документ стратегического планирования, включающий комплекс мероприятий, разрабатываемых и осуществляемых органами местного самоуправления, и обеспечивающих эффективное решение задач социально-экономического развития города Ставрополя. Реализация Стратегии будет проходить в соответствии с Планом мероприятий.
План мероприятий разработан на 1 этап реализации Стратегии (2016-2018 г.г.) и содержит: 
направления, цели и задачи социально-экономического развития города Ставрополя;
показатели реализации Стратегии и их значения (по направлениям); 
мероприятия и перечень муниципальных (инвестиционных) программ города Ставрополя, обеспечивающих достижение долгосрочных целей социально-экономического развития города Ставрополя; 
перечень ответственных исполнителей. 
Выполнение Плана мероприятий потребует объединения усилий органов местного самоуправления города Ставрополя, предприятий и общественных организаций, городского сообщества в целом. 
Реализация проекта решения не противоречит действующему законодательству.
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