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ОТЧЕТ 
о выполнении муниципальных целевых программ за 2012 год

В 2012 году в соответствии с постановлениями администрации города Ставрополя осуществлялась реализация 30 муниципальных целевых программ, направленных на социально-экономическое развитие города. 
Согласно пункту 27 раздела 5 Порядка разработки муниципальных целевых программ, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 18.12.2012 № 3988 «О Порядке разработки муниципальных целевых программ, их формирования и реализации и Порядке проведения оценки эффективности реализации муниципальных целевых программ» комитетом экономического развития администрации города Ставрополя подготовлен сводный отчет о выполнении муниципальных целевых программ за 2012 год.
Сводный отчет основан на отчетах главных распорядителей бюджетных средств города Ставрополя  - заказчиков (заказчиков-координаторов) муниципальных целевых программ.
Заказчиками (заказчиками-координаторами) муниципальных целевых программ  в 2012 году выступали 14 отраслевых (функциональных) и структурных органов администрации города Ставрополя.
Далее приведен краткий анализ основных результатов, достигнутых по программам в 2012 году.

Комитет градостроительства администрации города Ставрополя

1. Муниципальная целевая программа «Обеспечение инвестиционных площадок города Ставрополя объектами инфраструктуры, необходимыми для реализации на территории города Ставрополя инвестиционных проектов, в 2012 году».

Муниципальная целевая программа «Обеспечение инвестиционных площадок города Ставрополя объектами инфраструктуры, необходимыми для реализации на территории города Ставрополя инвестиционных проектов, в 2012 году» разработана на основании постановления Правительства Ставропольского края от 28 сентября 2009 г. № 255-п «О краевой целевой программе «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы» и инвестиционного соглашения от 26 декабря 2011 г. № 545 о порядке реализации и совместного финансирования регионального инвестиционного проекта «Завод по производству готовых лекарственных форм антибиотиков» за счет бюджетных ассигнований Инвестиционного фонда Российской Федерации, средств бюджета Ставропольского края, средств бюджета города Ставрополя и средств открытого акционерного общества Научно-производственного концерна «Эском» и утверждена постановлением администрации города Ставрополя от 07.06.2012 № 1608.
С целью реализации Программы в декабре 2012 завершены строительно-монтажные работы по устройству внеплощадочных сетей: водоснабжения (протяженность – 2956 м); водоотведения (протяженность – 2351 м); газоснабжения (протяженность – 174 м).
На реализацию мероприятий  Программы в 2012 году выделены денежные средства в объеме 143700,0 тыс. рублей, в т.ч. из федерального бюджета – 128 270 тыс. рублей и бюджета города Ставрополя – 15 430 тыс. рублей.
Фактическое финансирование составило 139128,2 тыс. рублей, в т.ч.  из федерального бюджета – 126 521,6 тыс. рублей и  бюджета города Ставрополя – 12 606,6 тыс. рублей (исполнено на 96,8%).
Осуществить в 2012 году полный комплекс работ не представлялось возможным, так как финансирование объектов, а соответственно и выполнение работ, приостанавливалось.
Остатки денежных средств, образовавшиеся в результате выполнения работ, предполагается направить на заключение договоров по осуществлению пуско-наладочных работ, лабораторные испытания, изготовление технических паспортов и исполнительных съемок, необходимых для ввода объекта в эксплуатацию в 2013 году.
Министерством строительства и архитектуры Ставропольского края подготовлены уточнения в инвестиционное соглашение от 26 декабря 2011 г. № 545 в части корректировки объемов и сроков финансирования. 
Изменения в муниципальную целевую программу «Обеспечение инвестиционных площадок города Ставрополя объектами инфраструктуры, необходимыми для реализации на территории города Ставрополя инвестиционных проектов, в 2012 году» будут внесены после рассмотрения и утверждения дополнений в инвестиционное соглашение.

2. Муниципальная целевая программа «Улучшение водоснабжения города Ставрополя на 2012 год».

Муниципальная целевая программа «Улучшение водоснабжения города Ставрополя на 2012 год» разработана на основании постановления Правительства Ставропольского края от 28 сентября 2009 г. № 255 «О краевой целевой программе «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы» и утверждена постановлением администрации города Ставрополя от 19.12.2011 № 3596.
На 2012 год Программой предусматривалось финансирование строительства подающего водопровода на очистные сооружения города Ставрополя в объеме 750 000,00 тыс. рублей, в том числе 600 000,00 тыс. рублей – бюджет Ставропольского края, 150 000,00  тыс. рублей - бюджет города Ставрополя.
Однако, денежные средства в объеме 600 000,00 тыс. рублей, предусмотренные на софинансирование работ в рамках Программы, бюджету города Ставрополя не перечислены, в связи с чем, реализация данной программы приостановлена.
Комитетом градостроительства администрации города Ставрополя подготовлен проект постановления об отмене постановления администрации города Ставрополя от 19.12.201 № 3596 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Улучшение водоснабжения города Ставрополя на 2012 год».

3. Муниципальная целевая программа «Градостроительство в городе Ставрополе на 2010-2012 годы».

На выполнение мероприятий Программы в 2010-2012 годах были предусмотрены денежные средства в размере 38572,90 тыс. рублей, в том числе 32984,84 тыс. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя и 5588,06 тыс. рублей за счет средств субсидий из краевого Фонда софинансирования расходов, выделяемых местным бюджетам для софинансирования расходов на разработку градостроительной документации.
Фактическое финансирование составило  30123,22 тыс. рублей (исполнено на 78,1%). 
В настоящее время выполнены в полном объеме работы по разработке шести проектов планировок территории города Ставрополя:
поселка Демино;
территории хутора Грушевый;
территории жилого района в Юго-Западной части города Ставрополя;
территории Северного планировочного района города Ставрополя, в том числе жилого района в границах проезда Чапаевский, улиц Чапаева и Березовая; 
территории промышленной зоны города Ставрополя в границах улиц Коломийцева и Северный обход;
государственной историко-культурной заповедной территории «Крепостная гора».
Данные проекты планировок будут утверждены администрацией города Ставрополя после проведения публичных слушаний в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Четыре проекта планировок (территории центрального планировочного района города Ставрополя в границах проспектов Октябрьской революции, К. Маркса, улиц Войтика и Дзержинского (кварталы 59,60,61,62,63,64), территории центрального планировочного района города Ставрополя в границах улиц Булкина, Дзержинского, Авиационной, переулка Интернационального (кварталы 10 и 341), центрального планировочного района города Ставрополя в границах улиц 8 Марта, Лермонтова, Пушкина, Балахонова, Северного планировочного района города Ставрополя, в том числе 424 и 381 кварталов) возвращены на доработку. После их доработки исполнителям будут перечислены денежных средства в размере 8449,68 тыс. рублей в рамках заключенного договора на выполнение соответствующих работ.
Также в рамках реализации Программы завершены работы по инвентаризации опорно-геодезической и межевой сети по выполнению проекта сгущения опорной геодезической сети в плановом высотном положении по городу Ставрополю, а также по внесению изменений в корректировку генерального плана города Ставрополя на 2010-2030 годы и Правила землепользования и застройки города Ставрополя.

Жилищное управление администрации города Ставрополя

1. Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в городе Ставрополе на 2011 – 2012 годы».

Улучшение жилищных условий молодых семей в рамках Программы осуществляется путем предоставления им социальных выплат на приобретение (строительство) жилья.
На реализацию мероприятий Программы в 2011 году выделено                                          9072,0 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств федерального бюджета – 3984,8 тыс. рублей;
за счет средств бюджета Ставропольского края – 1017, 4 тыс. рублей;
за счет средств бюджета города Ставрополя – 4069,8 тыс. рублей.
В рамках Программы 02 декабря 2011 года 17 молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. 
На основании заявок на перечисление бюджетных средств в соответствии с Программой и договорами купли-продажи жилых помещений общая сумма бюджетных средств, поступивших на банковские счета участников Программы, составила 7711,2 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств федерального бюджета – 3387,1 тыс. рублей;
за счет средств бюджета Ставропольского края – 864,8 тыс. рублей;
за счет средств бюджета города Ставрополя – 3459,3 тыс. рублей.
В результате из выделенных 9072,0 тыс. рублей было освоено 7711,2 тыс. рублей (85,0%). Это связано с тем, что по результатам проверки Прокуратуры Октябрьского района города Ставрополя 2 молодые семьи намеренно ухудшили свои жилищные условия, которые выразились в продаже имеющегося жилья. В связи с чем администрацией города Ставрополя данные семьи исключены из списка участников Программы.
На реализацию мероприятий Программы в 2012 году выделено                                          6894,3 тыс. рублей, в том числе:
за счет средств федерального бюджета – 2295,8 тыс.  рублей;
за счет средств бюджета Ставропольского края – 1149,6 тыс. рублей;
за счет средств бюджета города Ставрополя – 3448,9 тыс. рублей.
В рамках Программы 21 декабря 2012 года 12 молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. 
Срок действия выданных молодым семьям в 2012 году свидетельств истекает 21 сентября 2013 года, в связи с чем перечисление молодым семьям денежных средств будет осуществляться в 2013 году по мере поступления в администрацию города Ставрополя заявок из банков на перечисление бюджетных средств на оплату жилья, приобретаемого в рамках Программы.
Таким образом по состоянию на 31.12.2012 свои жилищные условия в рамках реализации Программы улучшили 15 молодых семей, что составляет 1,37% от общего количества молодых семей, признанных нуждающимися в жилых помещениях для участия в муниципальной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в городе Ставрополе».
Нуждающимися в жилых помещениях для участия в Программе признаны в установленном порядке 116 молодых семей, участниками Программы - 93 молодых семьи.

2. Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Ставрополе на 2011 – 2012 годы».

Программа принята в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 20 апреля 2011 г. № 153-п «О краевой адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2011 – 2012 годах».
Финансирование мероприятий, направленных на переселение граждан в рамках реализации Программы, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
В Программу включены 2 аварийных и подлежащих сносу многоквартирных дома общей площадью 907,90 кв. м.
Общий объем финансирования Программы составляет                31748,6 тыс. рублей, в том числе: средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в размере 15996,7 тыс. рублей; средства бюджета Ставропольского края в размере 831,3 тыс. рублей; средства бюджета города Ставрополя в размере 14920,5 тыс. рублей.
В рамках реализации Программы освоены денежные средства в размере 29704,3 тыс. рублей.
Администрацией города Ставрополя приобретены 33 жилых помещения для переселения 72 граждан из аварийного жилищного фонда в многоквартирных домах по улице Достоевского, 52в и по улице                      Октябрьской, 190/1 в городе Ставрополе на общую сумму                          27466,0 тыс. рублей. 
Мероприятия по разработке сметной документации по сносу аварийных многоквартирных домов, включенных в Программу, а также сносу аварийных многоквартирных домов, включенных в Программу, будут реализованы после переселения всех жильцов аварийных многоквартирных домов.
По состоянию на 01.02.2013 в рамках реализации Программы                       46 гражданам, проживающим в аварийном жилищном фонде, предоставлены 20 благоустроенных жилых помещений общей площадью 549,9 кв. м, в том числе в 2012 году предоставлены 11 благоустроенных жилых помещений общей площадью 414,80 кв. м, переселены 39 человек.
По состоянию на 01.01.2013 образовались остатки средств бюджета города Ставрополя в размере 4259,05 тыс. рублей, предусмотренных на разработку сметной документации по сносу аварийных многоквартирных домов, включенных в Программу, оценку стоимости жилых и нежилых помещений в аварийных многоквартирных домах, выкуп нежилых помещений в аварийных многоквартирных домах, снос аварийных многоквартирных домов.
Потребность в остатках средств бюджета города Ставрополя сохраняется в связи с необходимостью завершения в 2013 году вышеуказанных мероприятий.
В целях дальнейшей реализации Программы жилищным управлением администрации города Ставрополя проводится работа, направленная на сбор недостающих документов у граждан, проживающих в аварийных многоквартирных домах, включенных в Программу, а также на заключение договоров мены жилых помещений с гражданами – собственниками жилых помещений и предоставление жилых помещений по договорам социального найма гражданам – нанимателям жилых помещений в аварийном жилищном фонде, предоставившим в администрацию города Ставрополя необходимые документы. 

3. Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Ставрополе на 2011 – 2012 годы (вторая заявка Ставропольского края)».

Программа принята в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 06 декабря 2011 г. № 483-п «О краевой адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2011-2012 годах (вторая заявка Ставропольского края)».
В Программу включен аварийный и подлежащий сносу многоквартирный дом по ул. Пржевальского, 3 в городе Ставрополе общей площадью 673,4 кв. м.
Объем  финансирования  Программы  предусмотрен в размере                     29358,0 тыс. рублей, из них за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства 11864,9 тыс. рублей, за счет средств бюджета Ставропольского края 1749,3 тыс. рублей, за счет средств бюджета города Ставрополя 15743,8 тыс. рублей. 
В рамках реализации Программы в 2012 году освоены денежные средства в размере 8807,4 тыс. рублей.
Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации Программы будет произведено после оформления права муниципальной собственности на жилые помещения, приобретаемые администрацией города Ставрополя.
Строительство многоквартирного дома, в котором расположены приобретаемые администрацией города Ставрополя жилые помещения в рамках реализации Программы, осуществляется по улице Доваторцев, 75 в городе Ставрополе.
В настоящее время рассматривается вопрос о вводе данного многоквартирного дома в эксплуатацию.
После ввода в эксплуатацию многоквартирного дома по улице Доваторцев, 75 в городе Ставрополе и оформления права муниципальной собственности на расположенные в данном доме жилые помещения, приобретаемые администрацией города Ставрополя, жилищным управлением администрации города Ставрополя будет проведена работа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации Программы. 

Управление здравоохранения администрации города Ставрополя

Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Модернизация отрасли «Здравоохранение» в городе Ставрополе на 2011-2013 годы».

Цель программы - создание условий для оказания качественной и доступной медицинской помощи населению города Ставрополя путем перехода муниципального здравоохранения на новый, более высокий  уровень за счет его структурной перестройки, укрепления материально-технического и кадрового потенциала, создания единой системы информатизации, внедрения инновационных технологий и моделей управления.
На реализацию мероприятий Программы в 2012 году из бюджета города Ставрополя было выделено 29023,0 тыс. рублей, фактически          израсходовано – 29023,0 тыс. рублей (100%).
Все программные мероприятия за отчетный 2012 год выполнены в полном объеме.
В результате реализации мероприятий программы показатель удовлетворенности населения медицинской помощью (от числа опрошенных в процентах) в 2012 году составил 84,2%, что на 6,2% выше показателя                        по сравнению с 2011 годом. 
Совершенствование экстренных видов медицинской помощи                                по социально значимым для города направлениям (острые                               сердечнососудистые заболевания, дорожные травмы) позволило                          снизить общее число умерших с 11,2 до 9,45 и число умерших в трудоспособном возрасте с 4,1 до 2,9 на 1000 населения соответствующего возраста. 
Возросла средняя продолжительность жизни, в 2012 году показатель составил 73,4 лет против 72,5 в 2011 году.
За счет выполнения капитального ремонта муниципальных   бюджетных и автономных учреждений здравоохранения города                 Ставрополя количество объектов, соответствующих современным производственно-эстетическим требованиям, увеличилось с 75% до 94,5%.
За счет поэтапного внедрения современных информационных                        систем в отрасли муниципального здравоохранения города Ставрополя                     все муниципальные бюджетные и автономные учреждения,  осуществляющие  амбулаторно-поликлинический прием, оснащены оборудованием и осуществляют автоматизированную запись пациентов на прием к врачу.
Количество муниципальных бюджетных и автономных учреждений здравоохранения, участвующих в системе электронного документооборота при обмене медицинской информацией (система выдачи и обслуживания льготных рецептов, а также рецептов на контролируемые лекарственные средства) составляет 100% от общего количество муниципальных учреждений здравоохранения города Ставрополя.
За счет приобретенного медицинского оборудования доля муниципальных бюджетных и автономных учреждений здравоохранения города Ставрополя, имеющих оборудование в соответствии с табелем оснащения, составляет 100%.
Доля персонала, прошедшего своевременную подготовку по специальности неотложной медицинской помощи составила 100% к плану.
Уровень персонала, имеющего доступ к доказательным технологиям медицинской деятельности, повысился с 10,5% до 15%.

Управление образования администрации города Ставрополя

Муниципальная целевая комплексная программа развития образования города Ставрополя на 2009-2013 годы.

На реализацию мероприятий Программы в 2012 году было выделено 300106,46 тыс. рублей,  в том числе из бюджета города Ставрополя – 84856,46  тыс. рублей, бюджета Ставропольского края – 215250,0 тыс. рублей, фактически израсходовано – 300097,42  тыс. рублей (100%).
Все программные мероприятия за отчетный 2012 год выполнены в полном объеме.
Проведен мониторинг качества образования. По итогам 2011–2012 учебного года уровень обученности учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений составил 99,6%, качество знаний - 54,9%.  
В целях осуществления индивидуально ориентированной педагогической, коррекционной, психологической, социальной, медицинской помощи детям с нарушенным здоровьем и их родителям в процессе инклюзивного воспитания и обучения,  а также консультирования родителей детей, имеющих нарушенное здоровье, не посещающих дошкольное учреждение, на базе муниципального дошкольного образовательного учреждения № 76 создан центр инклюзивного дошкольного образования «Детский сад для всех». 
В 2012 году на базе муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений  №№ 3, 68, 74 открыты Центры здоровья, в которых осуществлялась профилактическая и оздоровительная работа с учётом состояния здоровья каждого ребёнка. 
	В целях эффективной интеграции детей-инвалидов в образовательное пространство школы в 2012 году в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях  №№ 9, 34 города Ставрополя построены пандусы.
В 2012 году продолжена работа  по внедрению автоматизированной информационной системы мониторинга учебного процесса в образовательных учреждениях города Ставрополя. 
	В 100% муниципальных общеобразовательных учреждений установлено лицензионное программное обеспечение.
В целях создания условий для эффективного использования базы муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Детского санаторно-оздоровительного центра «Лесная поляна» в 2012 году  за счет средств бюджета города Ставрополя приобретено технологическое оборудование для пищеблока, произведен текущий ремонт зданий и помещений.
В целях совершенствования организации питания                                         и предоставления возможности получения качественного диетического питания в 2012 году дооснащены технологическим оборудованием пищеблоки 7 муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений  (№№ 8, 42, 43, 50, 52, 56, 76).  
Приобретены мебель для оснащения муниципальных дошкольных образовательных учреждений,  муниципальных общеобразовательных учреждений,  спортивное оборудование и инвентарь, оборудование для оснащения медицинских кабинетов,  проведена модернизация материально-технической базы комнат школьника, центров досуга дополнительного образования.
В рамках программных мероприятий в 2012 году завершено строительство пристройки на 100 мест к существующему зданию муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида № 59 города Ставрополя по улице 50 лет ВЛКСМ,10 и на 100 мест к существующему зданию муниципального дошкольного образовательного учреждения  центра развития  ребенка – детского сада      № 77 «Золотая рыбка» города Ставрополя по улице Бруснева, 4а.
В 2012 году начато строительство нового муниципального дошкольного образовательного учреждения на 250 мест в 373 квартале города Ставрополя по пр. Кулакова, 53.

Управление культуры администрации города Ставрополя

1. Долгосрочная муниципальная целевая программа «Развитие культуры города Ставрополя на 2010-2012 годы».

	На реализацию мероприятий программы на 2010-2012 годы были предусмотрены средства в сумме 172,44 млн. рублей, в том числе: 140,48 млн. рублей за счет средств бюджета города Ставрополя, 30,16 млн. рублей за счет субсидии, выделяемой городу Ставрополю из бюджета Ставропольского края на осуществление функций административного центра Ставропольского края, 1,8  млн. рублей за счет прочих источников.
Все запланированные мероприятия на 2010-2012 годы выполнены, объем освоенных средств составил 170,94 млн. рублей – 99,13%. Не освоены средства в сумме 1,5 млн. рублей  в связи с тем, что работы на фасаде здания муниципального учреждения культуры Ставропольской централизованной библиотечной системы в 2011 году были выполнены подрядчиком некачественно. С ноября 2011 года и по настоящее время в судебных инстанциях рассматривается  вопрос о сумме   оплаты  фактически выполненных работ.
Основная цель Программы  - создание  условий  для  дальнейшего  развития  культуры и искусства города Ставрополя, достигнута.
В соответствии с Программой  за счет средств субсидии, выделяемой  из  краевого бюджета на осуществление городом Ставрополем функций административного центра, а также за счет иных финансовых источников проведены  мероприятия, направленные на сохранение следующих объектов культурного наследия: здание - памятник истории и  культуры федерального значения, в котором располагается муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детская музыкальная школа №1, здание - памятник архитектуры регионального значения, в котором располагается муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детская художественная школа, здание - памятник  градостроительства и архитектуры регионального значения, в котором располагается муниципальное учреждение Ставропольская централизованная библиотечная система, здание - памятник истории и культуры регионального значения, в котором располагается муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей детская музыкальная  школа № 2, здание-памятник градостроительства и архитектуры регионального значения, в котором располагается муниципальное учреждение культуры «Ставропольский городской Дом культуры», здание - памятник архитектуры регионального значения, в котором располагается управление культуры администрации города Ставрополя.
За счет  средств бюджета города Ставрополя и иных финансовых источников осуществлены работы по укреплению материально-технической базы  учреждений культуры.
На всех объектах культурного наследия, включенных в перечень  мероприятий Программы, в которых располагаются учреждения отрасли «Культуры», были проведены ремонтно-реставрационные работы, что способствовало сохранению культурно-исторического наследия города Ставрополя.
Строительство и оснащение муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей детской  хореографической школы позволило увеличить  контингент учащихся на 300 человек. 
          
2. Муниципальная целевая программа «Проведение городских и краевых культурно-массовых мероприятий, посвященных памятным, знаменательным и юбилейным датам в истории России, Ставропольского  края, города Ставрополя на 2012 – 2014 годы».

Программа направлена на осуществление на территории города Ставрополя культурной политики через сохранение и популяризацию культурного наследия города, формирование привлекательного имиджа Ставрополя как культурного центра Ставропольского края, сохранение культурных традиций, создание условий для организации досуга жителей города Ставрополя.
На реализацию  программных мероприятий в 2012 году были предусмотрены средства в сумме  5920,0 тыс. рублей за счет субсидии, выделяемой  бюджету города Ставрополя из бюджета Ставропольского края на осуществление функций административного центра Ставропольского края на 2012 год. 
	Фактическое исполнение  Программы в 2012 году составило  5916,8 тыс. рублей (99,95%).  Все предусмотренные программные мероприятия выполнены в полном объеме.
По итогам реализации Программы в 2012 году удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях достиг показателя 48,8%
Количество проведенных в рамках Программы культурно-досуговых мероприятий составило 65, при планируемом показателе на 2012 в количестве 64 мероприятий.
	Реализация программных  мероприятий  имела социальную значимость и позволила продолжить работу по сохранению и популяризации нематериального культурного наследия города Ставрополя. В результате реализации мероприятий программы повысилась доступность  представителей разных социальных и возрастных  групп  жителей города к участию в культурной жизни города Ставрополя, так как все мероприятия реализовывались для горожан на безвозмездной основе.

Управление по делам молодежи администрации города Ставрополя

Муниципальная целевая программа «Молодежная» на 2011-2012 годы.

На реализацию Программы из бюджета города Ставрополя было выделено 7300,0 тыс. рублей, из них: в 2011 году – 3700,0 тыс. рублей, в 2012 году – 3600,0 тыс. рублей. Все денежные средства освоены в полном объеме.
Одно из главных направлений Программы - формирование активной жизненной позиции молодых людей, основанной на патриотизме, через проведение комплекса организационных, исследовательских, информационных и массовых городских мероприятий. 
Всего в 2011-2012 годах было проведено более 270 крупных городских мероприятий, в которых приняли участие более 90 тыс. горожан. 
Также важным направлением Программы являлось формирование системы поддержки инициативной и талантливой молодежи, обеспечение многократного увеличения количества молодых людей, участвующих в конкурсных мероприятиях (творческих конкурсах, спортивных соревнованиях, научных олимпиадах), расширение форм участия молодежи в общественной жизни города. 
В соответствии с мероприятиями Программы организована работа по реализации конкурса молодежных инициатив и социальных проектов «Старт-ап». Конкурс «Старт-ап» представляет собой систему консультирования, реализации и финансирования молодежных инициатив на конкурсной основе. В 2011-2012 годах на конкурс было выделено 200,0 тыс. рублей. 
В 2011 и в 2012 годах 60% делегации Ставропольского края на 1 и 2 смену  Всекавказского молодежного образовательного лагеря «Машук»        (г. Пятигорск) представлял город Ставрополь и получил 113 грантов на сумму более 21 млн. рублей.
Все запланированные мероприятия на 2011-2012 годы выполнены. 
Основная цель Программы  - создание условий для интеграции молодежи в процессы социально-экономического, общественно-политического, культурного развития города Ставрополя, достигнута.                                   

Управление физической культуры и спорта администрации города Ставрополя

           Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Ставрополе на 2010 - 2014 годы». 

На реализацию  программных мероприятий в 2012 году были предусмотрены средства в сумме 41161,94 тыс. рублей за счет средств  бюджета города Ставрополя. 
	Фактическое исполнение  Программы в 2012 году составило  41161,94 тыс. рублей (100%).  Все предусмотренные программные мероприятия выполнены в полном объеме.
В рамках программы в 2012 году в городе Ставрополе:
построены трибуны для футбольного поля с искусственным покрытием на территории средней общеобразовательной школы № 21 по улице 50 лет ВЛКСМ, 19, обустроено 2 ряда трибун на 132 посадочных места; 
завершена I очередь строительства футбольного поля с искусственным покрытием на территории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 11 по улице Репина, 146;
	изготовлена проектно-сметная документация для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Бруснева, 10/1. Выполнены инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания, произведена «посадка» здания на земельный участок, разработаны планировочно-конструктивные  решения.

Управление труда, социальной защиты и работы с населением в районах города администрации города Ставрополя

1. Муниципальная целевая программа «Социальная поддержка населения города Ставрополя» на 2011-2013 годы».

На реализацию мероприятий Программы на 2012 год из бюджета города Ставрополя выделено 5450,98 тыс. рублей, фактически израсходовано 5450,12 тыс. рублей (99,98%).
Основными мероприятиями Программы являются:
организационное обеспечение решения проблем населения города Ставрополя, нуждающегося в социальной поддержке;
мероприятия по социальной защите семьи, материнства, отцовства и детства;
мероприятия по социальной поддержке пожилых граждан;
мероприятия по социальной защите ветеранов Великой Отечественной войны; 
мероприятия по социальной защите ветеранов боевых действий.
Все запланированные мероприятия на 2012 год выполнены. 
Выполнение мероприятий, предусмотренных Программой в 2012 году, позволило достичь следующих результатов: средний размер социальной помощи, услуг в денежном выражении на одного человека  составил 492 рубля при планируемом показателе 415 рублей, оказано 9209 социальных услуг при планируемом показателе в 9000 услуг.

2. Муниципальная целевая программа «Реабилитация людей с ограниченными возможностями в городе Ставрополе» на 2011-2013 годы. 

На реализацию мероприятий Программы в 2012 году из бюджета города Ставрополя выделено 8282,7 тыс. рублей, фактически          израсходовано – 8282,7 тыс. рублей (100%).
Мероприятия Программы направлены на решение проблем инвалидов путем создания условий для реабилитации и интеграции инвалидов в общество, а также на повышение уровня их жизни. 
Все запланированные мероприятия на 2012 год выполнены в полном объеме. 
Выполнение мероприятий, предусмотренных Программой в 2012 году, позволило достичь следующих результатов: средний размер социальной помощи, услуг в денежном выражении на одного человека составил 1758 рублей при планируемом показателе 1200 рублей, оказано 1877 социальных услуг при планируемом показателе в 1800 услуг.
В 2012 году приобретено 2 лестничных подъемных устройства для обеспечения доступности зданий для инвалидов, использующих при передвижении технические средства реабилитации, что позволило продолжить работу по  адаптации социально значимых зданий и сооружений для подъема и спуска людей с ограниченными двигательными способностями. Приобретенные устройства мобильны, не нуждаются в установке и могут быть использованы при проведении различных мероприятий.
Изготовлено 3 многофункциональных информационных табло с графиком движения автобусов, оборудованных для перевозки маломобильных групп населения, которые находятся на ответственном хранении в ЗАО «Мирком». Табло будут установлены на остановках после решения вопроса по подключению к электропитанию.  
В целях адаптации городской среды к нуждам инвалидов по зрению  в 2012 году был реализован пилотный проект по устройству тактильных наземных направляющих указателей и плавных съездов.
Место реализации пилотного проекта по созданию безбарьерной среды для слабовидящих людей - пересечение  ул. Краснофлотской и ул. Мира.

Комитет информационных технологий администрации города Ставрополя

1. Муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города Ставрополя и ее органов на 2011-2014 годы». 
На реализацию Программы в бюджете  города  Ставрополя  на 2012 год  было запланировано 7013,0 тыс. рублей. Фактическое исполнение Программы составило 6938,5 тыс. рублей (99,0%). 
Мероприятия Программы направлены на решение задач по устранению условий, способствующих распространению коррупции, совершенствованию системы противодействия коррупции в администрации города Ставрополя и ее органов.
Все запланированные мероприятия на 2012 год выполнены в полном объеме. 
Администрацией города Ставрополя, ее отраслевыми (функциональными) и территориальными органами в 2012 году разработано 126 административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе: 77 – на муниципальные услуги, предоставляемые органами местного самоуправления города Ставрополя и оказываемые муниципальными учреждениями города Ставрополя, 49 – на государственные услуги, предоставляемые органами местного самоуправления города Ставрополя, при осуществлении отдельных государственных полномочий, переданных законами Ставропольского края.
В целях обеспечения получения документов и сведений в электронной форме в настоящее время осуществлено подключение к 12 электронным сервисам системы межведомственного взаимодействия федерального и регионального уровней. 
Разработано 16 электронных сервисов для предоставления документов и сведений по межведомственным запросам органов, предоставляющих государственные и муниципальные услуги. 
Все отраслевые (функциональные) и территориальные органы администрации города Ставрополя,  участвующие в оказании услуг в электронном виде, имеют необходимое программное обеспечение – программный комплекс «Аском-Док». 
В рамках обеспечения  возможности для заявителей в целях получения услуги представлять документы в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в 2012 году выполнялись мероприятия по автоматизации и переводу услуг в электронный вид.
В 2012 году осуществлен перевод в электронный вид административных регламентов по предоставлению государственных и муниципальных услуг, создана система поэтапного контроля за ходом предоставления государственных и муниципальных услуг, обеспечено сопряжение с порталом администрации города Ставрополя в «сети Интернет» и интегрированной информационной системой «Многофункциональный центр» в городе Ставрополе, создан сервис обеспечения информирования заявителей о ходе и результате предоставления государственных и муниципальных услуг.

2. Муниципальная целевая программа «Развитие информационного общества в городе Ставрополе на 2012 - 2014 годы».

На реализацию Программы в бюджете  города  Ставрополя  на 2012 год  было  запланировано 25532,42 тыс. рублей. Фактическое исполнение Программы составило 25286,4 тыс. рублей (99,04%). 
Все запланированные на 2012 год мероприятия выполнены.
         В целях повышения эффективности работы сотрудников со служебными документами, обеспечения сохранности документов и контроля за их исполнением в 2012 году в администрации города Ставрополя и отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя было дополнительно организовано 86 рабочих мест СЭДД «Дело» и разработаны дополнительные отчетные формы.
В настоящее время рабочими местами СЭДД «Дело» обеспечено 475 сотрудников администрации города Ставрополя и отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Ставрополя.
В 2012 году начата реализация первого этапа технического проекта по организации защиты персональных данных в информационных системах администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя. Было приобретено сертифицированное по требованиям федеральной службы по техническому и экспортному контролю (ФСТЭК) России антивирусное программное обеспечение, аппаратные компоненты (VipNet) обеспечивающие межсетевое экранирование и шифрование всего трафика внутри сети передачи данных, компоненты защиты от несанкционированного доступа для рабочих станций. 
В целях автоматизации деятельности в администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации города Ставрополя и совершенствования системы предоставления муниципальных и государственных услуг, в 2011 году функционировало 7 информационных систем.
В 2012 было внедрено 5 автоматизированных информационных систем: 
АРМ «Договоры» – система автоматизации учета муниципальных договоров;
АС «Адресная социальная помощь-Net» – ведение единой базы данных граждан, нуждающихся в социальной поддержке и автоматизация процессов предоставления социальной помощи населению в городе Ставрополе;
АИС «Образование» – электронные дневники и журналы;
ИСОГД «Urbanics» – информационная система обеспечения градостроительной деятельности;
АИС ЕДДС – автоматизированная информационная система для организации обработки и анализа обращений граждан в службу «112» – единая дежурная диспетчерская служба.
	
Комитет экономического развития администрации города Ставрополя

1. Долгосрочная муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе на 2011-2013 годы». 

Целью Программы является создание благоприятных экономических и организационных условий на территории города Ставрополя для развития и поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя. 
В 2012 году на реализацию программных мероприятий было предусмотрено 3992, 9 тыс. рублей из бюджета города Ставрополя, кассовое исполнение составило 3982,6 тыс. рублей (99,7%). 
Все запланированные на 2012 год мероприятия выполнены.
В рамках Программы администрацией города Ставрополя в 2012 году осуществлялись следующие мероприятия: 
проведение социологического исследования состояния малого и среднего бизнеса в городе Ставрополе, реакции деловых кругов на принимаемые правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность, результаты которого будут учтены при планировании работы администрации города Ставрополя; 
обеспечение деятельности городского центра «Скорая помощь субъектам малого и среднего предпринимательства», в котором квалифицированными специалистами на безвозмездной основе проводится консультирование и информирование субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя по различным вопросам предпринимательской деятельности. В 2012 году в адрес центра поступило                        1731 обращение, по всем оказана информационная и консультационная поддержка;
издание информационно-справочного пособия по вопросам нормативно-правового регулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;
обеспечение работы информационного портала «Малое и среднее предпринимательство города Ставрополя».
Формирование условий для продвижения продукции субъектов малого и среднего предпринимательства и реализации инновационных проектов основано на организации и проведении конкурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства города Ставрополя.
В рамках профессионального праздника «День российского предпринимательства» проведены:
ежегодный городской конкурс «Лучший предприниматель года в сфере малого и среднего предпринимательства». В конкурсе приняло участие 32 субъекта малого и среднего предпринимательства города Ставрополя. По итогам конкурса определены победители в 14 номинациях;
ярмарка продуктов для бизнеса, на которой было представлено около 20 финансово-кредитных, консалтинговых и других организаций, предоставляющих услуги для бизнеса;
заседания трех круглых столов по проблемам малого и среднего предпринимательства.
В рамках Программы предоставлены субсидии 15 субъектам малого и среднего предпринимательства города Ставрополя,  участвующим в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации, на общую сумму 775,3 тыс. рублей.
В целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров администрацией города Ставрополя проведены                  5 семинаров, 5 вебинаров по вопросам осуществления предпринимательской деятельности, в которых приняло участие около 1000 слушателей.
В целях выявления новых инновационных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Ставрополе и создания условий для их реализации проведена IV ежегодная городская выставка-конкурс «Инновации года», в которой приняли участие более 50 субъектов инновационной деятельности, представивших более 80 инновационных проектов.
Реализация мероприятия Программы по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и  среднего предпринимательства осуществляется путем предоставления муниципальных преференций в виде понижения уровня арендной платы за нежилые муниципальные помещения до минимального значения, либо - в виде предоставления муниципальных нежилых помещений в аренду без проведения аукциона. Так, в 2012 году ООО «Ставропольский учколлектор» была предоставлена муниципальная преференция в виде понижения уровня арендной платы на 700,3 тыс. рублей за нежилое муниципальное помещение общей площадью 819,2 кв. м.  
В результате  реализации мероприятий  Программы в 2012 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории города Ставрополя,  превысило значение показателя за 2011 год на 1,5%.
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории города Ставрополя, превысила значение показателя за 2011 год на 13,5%. 

2. Долгосрочная муниципальная целевая программа «Продвижение конкурентных преимуществ города Ставрополя на 2012-2014 годы».

В 2012 году на реализацию программных мероприятий было предусмотрено 1760,0 тыс. рублей из бюджета города Ставрополя, кассовое исполнение составляет 1735,4 тыс. рублей (98,6%). 
Мероприятия Программы, запланированные на 2012 год, выполнены в полном объеме.
В целях продвижения туристического потенциала города Ставрополя создан туристический портал «Виртуальный Ставрополь», повышающий уровень комфорта организации поездки и пребывания  в городе Ставрополе для русскоговорящих туристов из России и других стран.
Администрацией города Ставрополя принято участие в IX Международном форуме «Инвестиции в человека» г. Кисловодск (26-28 апреля 2012 года). В рамках форума был представлен проект ОАО НПК «ЭСКОМ», с инвестиционным проектом «Расширение и реконструкция действующей и строительство новой производственной базы для производства дезинфекционных средств, фасовки антибиотиков и обеспечения роста производства инфузионных растворов и препаратов парентерального питания, а также создание фармацевтического кластера в     городе Ставрополе».
С 29 февраля по 02 марта 2012 года в городе-курорте Кисловодск проводилась Туристская ярмарка «Кавказская здравница – 2012». Город Ставрополь впервые принимал участие в подобном мероприятии и был представлен единой экспозицией, которая освещала туристический потенциал города.  
В целях качественного участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях, использования в информационных и рекламных целях для формирования положительного имиджа города Ставрополя и содействия развитию туристического потенциала города Ставрополя разработан презентационный фильм о туристическом потенциале города Ставрополя. Фильм рассказывает о географическом расположении города, истории возникновения, культурных, исторических достопримечательностях города. 
Проведен конкурс на лучший туристский маршрут. Участники конкурса – туристические агентства Ставрополя.
20-23 сентября 2013 года администрация города Ставрополя приняла участие в делегации Ставропольского края на XI Международном инвестиционном форуме «Сочи-2012» в составе двух участников и стендиста.
На форуме администрацией города Ставрополя презентован инвестиционный потенциал города Ставрополя и представлен проект создания регионального индустриального парка «Северо-Западный» на территории города Ставрополя.

Управление кадровой политики администрации города Ставрополя

Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Развитие муниципальной службы в городе Ставрополе на 2012 год».

Общий объем финансирования мероприятий Программы составил 636,50 тыс. рублей, выделенные средства освоены на 100%.
Все запланированные программные мероприятия выполнены в полном объеме.
 В рамках Программы было обучено 59 муниципальных служащих, из них:
23 муниципальных служащих прошли профессиональную переподготовку по программе «Государственное и муниципальное управление»;
20 муниципальных служащих прошли повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными заказами»;
16 муниципальных служащих прошли повышение квалификации по программе «Организация работы с обращениями граждан в органах местного самоуправления».
По итогам реализации Программы доля муниципальных служащих, прошедших профессиональную подготовку и курсы повышения квалификации за счет средств бюджета города Ставрополя составила 7,0% от общего числа муниципальных служащих администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Ставрополя.

Комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя

1. Муниципальная  целевая  программа «Чистый город Ставрополь на 2010 – 2013 годы».

На финансирование мероприятий Программы в 2012 году выделено                             32792,6 тыс. рублей, фактически выполнено работ на 32776,4 тыс. рублей (99,95%). 
Мероприятия Программы, запланированные на 2012 год, выполнены в полном объеме.
В рамках реализации мероприятий Программы приобретено и установлено 240 урн для мусора, 2211 пластиковых контейнеров для жителей частного сектора, 30 евроконтейнеров, 3 единицы техники для вывоза бытовых отходов и биологических отходов, 2 единицы дорожно-уборочной техники, заключен контракт на содержание 10,64 Га территории Комсомольского озера. 
Произведена работа по очистке территории города Ставрополя от мусора, в результате которой вывезено 2065 тонн мусора, уничтожено комаров и клещей на площади 74,04 Га, обустроено и отремонтировано 40 контейнерных площадок.
 В целях улучшения гигиены окружающей среды на территории города Ставрополя проводилась работа по ликвидации карантинных растений (очищено 129,67 га территории города), произведен отлов, сбор трупов 8647 животных, проведена работа по санитарной очистке от мусора территории закрытых кладбищ города (убрано 548,95 тонн мусора), проведена работа по санитарной очистке русел рек от мусора (вывезено 1256,96 тонн мусора). 
         
2. Муниципальная целевая программа «Благоустройство и текущее содержание территорий городских действующих кладбищ на 2010-2013 годы».

В соответствии с Программой на 2012 год было запланировано 9556,2 тыс. рублей. Всего выполнено работ на сумму 9022,7 тыс. рублей (95,0%).
Полный комплекс работ не осуществлен, так как планируемое мероприятие - приобретение и установка одной единицы модульной туалетной системы в 2012 году на сумму 533,5 тыс. рублей - не выполнено по вине поставщика.
В рамках реализации мероприятий Программы выполнено устройство оснований и покрытий дорог городского кладбища по ул. Коломийцева - «Воскресенское» площадью 2636 кв. м,  проведены работы по строительству водопровода на территории городских действующих кладбищ протяженностью 600 м на сумму 400,00 тыс. рублей, приобретена одна единица специализированной техники, выполнены работы по текущему содержанию и санитарной очистке территории городских действующих кладбищ на площади 199 га.
Выполненные мероприятия Программы позволят достичь программных целей: повысить комфортность посетителей кладбищ и общий уровень культуры погребения, улучшить санитарное состояние территории кладбищ.

3. Муниципальная целевая программа «Ремонт жилья на 2012-2014 годы».

Выполнение мероприятий Программы в 2012 году осуществлялось путем реализации следующих подпрограмм: «Ремонт общего имущества в многоквартирных жилых домах города Ставрополя на 2012 - 2014 годы», «Ремонт фасадов многоквартирных жилых домов города Ставрополя и ремонт исключенных из муниципального специализированного жилищного фонда города Ставрополя общежитий, получивших статус жилого дома не ранее 01 января 2011 года», «Замена лифтов в многоквартирных жилых домах города Ставрополя на 2012 год».

Подпрограмма «Ремонт общего имущества в многоквартирных жилых домах города Ставрополя» в 2012 году.
Количество включенных многоквартирных домов – 24.
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год было запланировано 21947,5 тыс. рублей, в том числе 17088,6 тыс. рублей - за счет средств бюджета города Ставрополя и 4858,9 тыс. рублей – за счет средств собственников помещений многоквартирных жилых домов. Выделенные средства освоены на 100%.
Работы выполнены в полном объеме.

	Подпрограмма «Ремонт   фасадов   многоквартирных   жилых   домов   города Ставрополя и ремонт исключенных из муниципального специализированного жилищного фонда города Ставрополя общежитий, получивших статус жилого дома не ранее 01 января 2011 года».
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год были предусмотрены средства на общую сумму 21 375,0 тыс. рублей. Выделенные средства освоены на 98%.
Количество  многоквартирных  жилых  домов  города Ставрополя по ремонту фасадов – 6, сумма запланированных средств –  6 950,0 тыс. рублей за счет средств субсидии, выделяемой бюджету города Ставрополя из бюджета Ставропольского края на ремонт фасадов многоквартирных жилых домов города Ставрополя.
Освоение средств – 6433,0 тыс. рублей, что составляет 93% от запланированной суммы. На отчетный период подрядной организацией    ООО «Культура строительства» не представлены документы, подписанные     МУП города Ставрополя «Стройинвест» (технический контроль), подтверждающие объемы работ по ремонту фасадов на сумму 517,0 тыс. рублей.
Ввиду того, что с указанной подрядной организацией ведется претензионная работа, данные средства перенесены по выполнению на 2013 год.
Количество исключенных из муниципального специализированного жилищного фонда города Ставрополя общежитий, получивших статус жилого дома не ранее 01 января 2011 года – 9.
Сумма запланированных средств – 14 425,0 тыс. рублей.
Финансирование осуществлялось за счет средств бюджета города Ставрополя.
Работы выполнены в полном объеме от запланированных,  все денежные средства освоены. 

Подпрограмма «Замена   лифтов   в   многоквартирных  жилых  домах  города Ставрополя на 2012 год». 
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год были предусмотрены средства за счет средств бюджета города Ставрополя в размере 27799,99 тыс. рублей, фактически израсходовано - 27637,27 тыс. рублей  (99,4%). 
Всего в рамках мероприятий Подпрограммы было выполнено работ на сумму 30932,2 тыс. рублей (средства бюджета города Ставрополя – 27637,3 тыс. рублей, средства собственников – 3294,9 тыс. рублей).
В соответствии с мероприятиями Подпрограммы произведена замена 22 лифтов в 14 многоквартирных домах города Ставрополя.
	В соответствии с подписанными Соглашениями о предоставлении субсидии на замену лифтового оборудования в многоквартирных жилых домах 10 получателям субсидии в конце декабря 2012 года средства субсидии перечислены на открытые отдельные счета.
	В настоящее время все работы по монтажу лифтового оборудования завершены. Подрядные организации приступили к пуско-наладочным работам, которые ведутся в соответствии с утвержденным графиком.
Реализация данной Подпрограммы позволила: улучшить техническое состояние лифтового хозяйства, предотвратить возможные аварийные ситуации, улучшить качество жизни, обеспечить безопасность и безаварийную работу лифтов, минимизировать затраты на текущий ремонт лифтов с последующим направлением высвобождаемых средств на обеспечение безаварийной работы лифтов.

4. Муниципальная адресная программа «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета в городе Ставрополе на 2012-2014 годы».

В ходе реализации Программы в 2012 году выполнены работы по установке коллективных (общедомовых) приборов учета потребления коммунальных ресурсов в 50 многоквартирных домах города Ставрополя на общую сумму 54579,6 тыс. рублей, в том числе 25125,6 тыс. рублей -                                           бюджет  Ставропольского края, 25125,6 тыс. рублей – бюджет города Ставрополя, 4328,4 тыс. рублей – средства собственников помещений.
На отчетный период освоение средств – 100%.
Установлены приборы учета коммунальных ресурсов и узлы управления: тепловой энергии - в 49 многоквартирных домах; электрической энергии - в 1 многоквартирном доме; холодной воды - в 19 многоквартирных домах; горячей воды - в 48 многоквартирных домах.

5. Муниципальная целевая программа «Лик города Ставрополя на 2011-2013 годы».

Выполнение мероприятий Программы в 2012 году осуществлялось путем реализации следующих подпрограмм: «Благоустройство территории города Ставрополя на 2011-2013 годы», «Благоустройство дворовых территорий на 2011 - 2013 годы «Мой двор», «Окраина» на  2011 - 2013 годы», «Повышение уровня безопасности дорожного движения в городе Ставрополе на 2011 - 2013 годы», «Развитие улично-дорожной сети города Ставрополя на 2011 - 2013 годы».

Подпрограмма «Благоустройство территории города Ставрополя на 2011-2013 годы».
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год было запланировано 131945,79 тыс. рублей. Всего выполнено работ на сумму 131945,19 тыс. рублей (100,0%).
В соответствии с Подпрограммой  в 2012 году выполнялись следующие мероприятия:
1.  Проектирование и строительство линий наружного освещения.
В 2012 году разработаны проектно-сметные документации на строительство линии наружного освещения на общую сумму                  2585,8 тыс. рублей. 
Выполнено строительство линии наружного освещения по ул. Чехова, ул. Широкая, ул. Мимоз на сумму 1847,0 тыс. рублей.
Перенесены 2 опоры контактной сети по ул. 50 лет ВЛКСМ и             ул. Шпаковская на сумму 495,5 тыс. рублей.        
2. Текущее содержание зеленых насаждений на территории общественно - культурного центра города Ставрополя.
Основные  мероприятия – озеленение, устройство цветников и клумб, а также содержание газонов.
Выполнены работы по посадке цветников площадью 6306 кв. м, выкашиванию газонов – 47 105 кв. м, стрижке и кронированию деревьев в количестве 2 459 штук, стрижке  кустарников – 9 344 кв. м, а также уход за кустами роз – 497 кв. м.
3. Удаление сухостойных и аварийных деревьев, санитарная обрезка зеленых насаждений. 
4. Капитальный ремонт и реконструкция, устройство и текущее содержание объектов зеленых насаждений и газонов.
Выполнены работы по устройству новых объектов озеленения, проведена реконструкция клумб (424 кв. м цветника, 1388 кв. м газона,     5283 кустарников).
5. Эксплуатация объектов зеленых насаждений на внутриквартальных территориях города Ставрополя. 
Администрацией Октябрьского района города выполнены работы по спилу и обрезке 39 старовозростных, аварийных деревьев.
Администрацией Промышленного района города Ставрополя выполнены работы по сносу 81 дерева, обрезке 99 и омоложению 37 деревьев.  
Администрацией Ленинского района города Ставрополя выполнены работы по уборке и обрезке 27 аварийных и старовозрастных деревьев и сносу 19 деревьев.
6. Строительство и ремонт ливневых канализаций (в том числе проектно-сметная документация).
7. Содержание и очистка центральной части города Ставрополя.
Выполнены работы по санитарной очистке твердого покрытия территории и покосу травы на газонах, по ремонту малых архитектурных  форм, по замене балясин, парапетов на площадке центральной Каскадной лестницы, расположенной на Крепостной горе, по ремонту и окраске лавочек, тумб под флагштоки, ремонту ступеней. 
	8. Благоустройство территории города Ставрополя (обустройство тротуаров плиточным и асфальтобетонным покрытием).
Выполнены работы по устройству плиточного покрытия на площади 3500 кв. м, по ремонту асфальтобетонного покрытия тротуаров с заменой и установкой бордюрного камня на площади более 5500 кв. м, по ремонту асфальтобетонного покрытия тротуаров.
	9. Ремонт и реконструкция подпорных стен на территории города Ставрополя с целью предотвращения оползневых процессов (в том числе проектно-сметная документация).
	10. Изготовление и установка праздничной иллюминации на улицах города Ставрополя. 
В отчетном году произведена установка 3-х световых видеоиллюминационных перетяжек  по ул. Дзержинского.
11. Содержание территории, прилегающей  к зданию аэровокзала города Ставрополя.
Выполнены мероприятия по санитарной очистке территории, прилегающей к аэровокзалу города Ставрополя на площади 12 400 кв. м. твердого покрытия и 24000 кв. м. газонов.
12. Устройство, реконструкция и благоустройство городских скверов и зон отдыха жителей города Ставрополя (в том числе проектно-сметная документация).
Выполнены работы по благоустройству сквера и фонтана в районе муниципального общеобразовательного учреждения лицей № 8 по               пр. К. Маркса, 11, зоны отдыха «Тропа здоровья», расположенной в Таманском лесу от ул. Васильева до МУЗ «Городская клиническая больница № 3», по  устройству торшерной линии освещения, асфальтированию пешеходной зоны (470 кв. м) с установкой дорожных бордюров.
	13. Благоустройство государственной историко-культурной заповедной территории «Крепостная гора» 1777 г. (в том числе проектно-сметная документация).
Осуществлена поставка гранитного материала для облицовки чаши светомузыкального фонтана на территории «Крепостная гора» и поставка оборудования для строительства фонтана. 
Выполнены работы по благоустройству государственной историко-культурной заповедной территории «Крепостная гора» (в том числе проектно-сметная документация). Выполнены работы по изготовлению научно-проектной  документации по ремонту смотровой площадки.
Мероприятия Подпрограммы выполнены в полном объеме.

Подпрограмма «Благоустройство дворовых территорий на 2011 - 2013 годы «Мой двор».
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год было запланировано 20752,4 тыс. рублей. Всего выполнено работ на сумму 20752,4 тыс. рублей (100,0%).
В рамках мероприятий Подпрограммы в 2012 году выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия, замене и установке бордюров, установке металлического ограждения, по ремонту подпорных стен, обустройству спортивных и детских площадок, устройству площадок для парковки, по озеленению и спилу деревьев на дворовых территориях города Ставрополя.
Произведен ремонт асфальтобетонного покрытия на 53 дворовых территориях  многоквартирных домов, проездов к 35 дворовым территориям многоквартирных домов на площади 94 тыс. кв. м.
	Реализация данных мероприятий позволила повысить уровень комфортности проживания и качества жизни жителей города, улучшить эстетический вид придомовых и внутриквартальных территорий многоквартарных жилых домов, создать дополнительные места отдыха и организовать досуг детей в городе Ставрополе.	

Подпрограмма «Окраина» на  2011 - 2013 годы».
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год было запланировано из бюджета города Ставрополя 15 111,0 тыс. рублей. Всего выполнено работ на сумму 15 111,0 тыс. рублей (100,0%).
В рамках мероприятий Подпрограммы в 2012 году выполнен ремонт автомобильных дорог и тротуаров с устройством асфальтобетонного покрытия, ремонт, реконструкция и строительство ливневых канализаций, ремонт и устройство ступеней, проектирование ливневых и хозфекальных канализаций на территории города Ставрополя.
	Реализация мероприятий позволила улучшить эксплуатационные качества покрытия дорог и тротуаров на окраинах Октябрьского и Ленинского района города Ставрополя, в результате чего повысилась комфортность проживания в городе и, соответственно, качество жизни населения города Ставрополя.

Подпрограмма «Повышение уровня безопасности дорожного движения в городе Ставрополе на 2011 - 2013 годы». 
На реализацию  программных мероприятий в 2012 году были предусмотрены средства в сумме 49074,82 тыс. рублей. 
Фактическое исполнение Подпрограммы в 2012 году составило  48990,0 тыс. рублей (99,8%).  
В результате реализации Подпрограммы выполнены следующие мероприятия.
	1. Содержание объектов регулирования дорожного движения.
         На реализацию данного мероприятия было выделено 10914,0 тыс. рублей. Мероприятие реализовано в полном объёме.
        2. Установка дорожных знаков и дорожных ограждений, нанесение линий дорожной разметки на пешеходных переходах и на дорогах общего пользования. 
Произведена установка новых и замена 542 дорожных знаков (4,3% от общего количества дорожных знаков, установленных на улично-дорожной сети города Ставрополя), модернизация и ремонт 40 светофорных объектов (35% от общего числа светофорных объектов), нанесены линии дорожной разметки на городских дорогах дорожной краской (83% от общей протяжённости улично-дорожной сети с автобусно-троллейбусными маршрутами), выполнены работы по установке 20 остановочных павильонов на остановках общественного транспорта, выполнено строительство 5 пешеходных переходов, устройство 5 искусственных дорожных неровностей (64 погонных метра).
3. Приобретение техники для эвакуации транспортных средств с территории города Ставрополя. 
3. Приобретение техники для эвакуации транспортных средств с территории города Ставрополя.
На реализацию данного мероприятия в 2012 году было выделено 3414,65 тыс. рублей. Денежные средства освоены в полном объёме.
Приобретен один эвакуатор для эвакуации транспортных средств.

Подпрограмма «Развитие улично-дорожной сети города Ставрополя на 2011 - 2013 годы». 
В соответствии с Подпрограммой на 2012 год было запланировано 171936,1 тыс. рублей. Всего выполнено работ на сумму 165429,2 тыс. рублей (96,2%).
В результате реализации Подпрограммы выполнены следующие мероприятия.
1. Ремонт автомобильных дорог.
На данные мероприятия из бюджета города Ставрополя было выделено финансирование в размере 5000,0 тыс. рублей. Денежные средства освоены в полном объеме.
В 2012 году выполнен ремонт 18 км подъездных дорог к садоводческим, огородническим и дачным участкам города Ставрополя. 
Выполнение указанных работ обеспечило  безопасную и комфортную перевозку пассажиров к дачным участкам города. 
	2. Ремонт дорожных покрытий магистральных улиц и мостов города Ставрополя.
На реализацию данных мероприятий было выделено 117281,87 тыс. рублей, в том числе из бюджета города Ставрополя - 700,0 тыс. рублей, из бюджета Ставропольского края - 116 581,87 тыс. рублей. Освоено -   110879,75 тыс. рублей (94,5%).
Завершены работы по устройству верхнего слоя покрытия проезжей части по ул. Пушкина и М.Морозова, выполнено обустройство 5-ти остановок общественного транспорта, выполнен ремонт 117 тыс. кв. м. улично-дорожной сети с движением общественного транспорта, начаты работы по ремонту автомобильного моста на ул. Трунова и устройство переходно-скоростной полосы на ул. Доваторцев в районе перекрестка           с ул. Лермонтова, которые были приостановлены ввиду наступления неблагоприятных погодных условий. 
Ремонт дорожных покрытий магистральных улиц и мостов города Ставрополя обеспечил соответствие состояния автомобильных дорог и сооружений на них  требованиям нормативных документов и необходимый уровень безопасности дорожного движения на дорогах города Ставрополя. 
3. Строительство и модернизация автомобильных дорог (в том числе  проектно-сметная документация). 
В 2012 году выполнено обследование 3-х мостовых сооружений на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, завершено устройство парковочных площадок по ул. Морозова, изготовлена  проектная документация на реконструкцию ул. Космонавтов, пр. Кулакова, ул. Ленина и по обустройству остановок общественного транспорта по ул. Октябрьская, Шпаковская, Серова, 45 Параллель и бульвару Зеленая Роща, реконструкция ул. Атаманская, завершены работы по обустройству 2-х остановок общественного транспорта по пр. Чапаевский, начаты кадастровые работы по формированию земельных участков, попадающих под реконструкцию ул. Ленина и пр. Кулакова. 
	
6. Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в городе Ставрополе на 2010-2013 годы».

Общая стоимость мероприятий Программы составила 273936,2 тыс. рублей. Все денежные средства освоены в полном объеме.
Экономический эффект в результате выполнения программных мероприятий составил 17 708,03тыс. рублей.
В 2012 году выполнены мероприятия по энергосбережению и энергоэффективности:
1. В бюджетной сфере: энергетическое обследование и энергетическая паспортизация в 190 бюджетных учреждениях, ремонт 17759 кв. м кровли, замена 1961,9 кв. м старых оконных блоков на стеклопакеты, замена 78 ламп накаливания на энергосберегающие, замена 8 старых чугунных радиаторов на алюминиевые или биметаллические с повышенной теплоотдачей, замена 12 старых дверных блоков на современные двери, установка 4 теплоотражателей между отопительным прибором и стеной, установка 12 приборов учета тепловой энергии, установка 11доводчиков входных дверей, замена 1637,2 м трубопроводов и арматуры системы отопления, замена    155,7 м трубопроводов и арматуры системы холодного водоснабжения.
2. В сфере теплоснабжения: реконструкция 2 котельных с заменой котлов, реконструкция котельной по ул. Октябрьская, 66, ул. Пригородная, 197, замена поверхности нагрева котлов в 3 котельных, реконструкция котельной по ул. Ленина, 328 с заменой котла КВС-1,86 на котел КВГ-2,5 и автоматизацией системы ХВО, реконструкция тепловой сети по ул. 50 лет ВЛКСМ, реконструкция тепловой сети в 523 квартале, строительство тепловой сети. 
3. В сфере водоснабжения: замена 1,8 км ветхих сетей водопровода, перекладка 4,98 км сетей водоснабжения с использованием полимерных материалов, установлены 183 общедомовых прибора учета воды в многоэтажных жилых домах, 312 - в организациях и на предприятиях, внедрены частотные регуляторы работ электродвигателей внутриквартальных насосных станций.
4. В системе уличного освещения: замена 1865 светильников с ртутными лампами на светильники ЖКУ-70, ЖКУ-150, реконструкция и ремонт 18,43 км сетей уличного освещения, замена 10 светильников с  лампами накаливания на светильники  ЖКУ-150. 
5. В жилищном фонде: замена 39 старых дверных блоков на современные утепленные двери, замена 77 (109,2 кв. м) старых оконных блоков на стеклопакеты на лестничных клетках, уплотнены щели дверных и оконных проемов (360 м), установлено 59 доводчиков входных дверей, проведена теплоизоляция 5294 м трубопроводов системы отопления, установлены 16 регуляторов температуры на систему горячего водоснабжения, проведена модернизация 16 индивидуальных тепловых пунктов с установкой и настройкой аппаратуры автоматического управления параметрами воды в системе отопления от температуры наружного воздуха, установлены общедомовые приборы учета (52 - тепловой энергии, 149 - электрической энергии, 16 - горячего водоснабжения, 3 - холодного водоснабжения), установлено 237 датчиков движения, произведена замена 24 светильников дворового освещения, замена 414 светильников в подъездах с датчиками движения, замена 835 ламп накаливания на энергосберегающие, замена 6 кожухотрубных скоростных подогревателей на пластичные, заделка 1230,7 м межпанельных и компенсационных швов. 
 
7. Муниципальная целевая программа «Развитие городского пассажирского транспорта в 2011-2013 годах».

 Общий объем финансирования Программы в 2011-2013 годах составляет 46677,7 тыс. рублей за счет средств субсидии бюджету города Ставрополя на осуществление функций административного центра Ставропольского края,  в том числе: 2011 год – 11677,7 тыс. рублей, 2013 год – 35 000,0 тыс. рублей.
Финансирование на 2012 год Программой не предусмотрено.

Комитет общественной безопасности администрации города Ставрополя

	1. Муниципальная целевая программа «Безопасный Ставрополь 2010 - 2012».
 
Источник финансирования программы – бюджет Ставропольского края и бюджет города Ставрополя.
На реализацию муниципальной целевой программы «Безопасный Ставрополь 2010 - 2012» было выделено 100 106,03 тыс. рублей, в том числе:
из бюджета Ставропольского края – 11 345,84 тыс. рублей;
из бюджета города Ставрополя – 88 760,19 тыс. рублей.
Мероприятия Программы выполнены в полном объеме, фактическое исполнение составило – 99 600,24 тыс. рублей (99,5%). 
В 2012 году на реализацию Программы выделено 31 942,73 тыс. рублей, в том числе:
из бюджета Ставропольского края – 11 345,84 тыс. рублей;
из бюджета города Ставрополя – 20 596,89 тыс. рублей.
Выделенные средства освоены в полном объеме, фактическое исполнение составило – 100%. 
Основные приоритеты в Программе были отданы оснащению системами видеонаблюдения мест массового пребывания людей и жизненно важных объектов. 
Системами видеонаблюдения были оснащены учреждения образования, культуры, спорта, здравоохранения, места массового скопления.
С целью эффективной профилактики нарушений правил дорожного движения, сохранения жизни и здоровья граждан приобретены и установлены системы видеонаблюдения на  Юго-Западном обходе,               ул. Космонавтов и объезде «Западный». 
Всего в рамках Программы установлено более 860 камер видеонаблюдения.
Для эффективного использования технических средств в рамках Программы создан «Ситуационный центр», который позволяет в режиме реального времени получать информацию со всех объектов, оперативно реагировать на возникновение чрезвычайных ситуаций и исключить межведомственную разобщённость. На пульт СЦ и управление МВД России по городу Ставрополю выводятся сигналы с видеокамер, установленных на всех муниципальных объектах образования, культуры, спорта, жизнеобеспечения и транспорта, а также местах массового скопления граждан. 
В настоящее время «Ситуационный центр»  имеет возможность записи потоков с 377 камер видеонаблюдения, размещенных в местах массового пребывания граждан и муниципальных объектах города, и передачи изображения в центр управления нарядами управления МВД России по городу Ставрополю.
Анализ реализации Программы показывает, что ожидаемые результаты достигнуты. 
По итогам 2012 года общее количество зарегистрированных преступлений  составило 7325. Снижение по сравнению с базовым показателем (2009 год - 9164) составило 20,1%, при запланированном уровне  снижения – 2% ежегодно. Общая раскрываемость преступлений, зарегистрированных на территории города Ставрополя, составила 53,3% против 46,6% по сравнению с базовым показателем. Рост составил 16,7% при запланированном уровне увеличения - 3% ежегодно. 
Продолжение динамики снижения уровня преступности на территории города требует последовательного осуществления органами местного самоуправления, хозяйствующими субъектами всех форм собственности, общественными организациями и населением во взаимодействии с федеральными и краевыми структурами комплекса программных, взаимосвязанных между собой мер, направленных на формирование в городе Ставрополь эффективной системы поддержания общественно-политической стабильности, обеспечения общественной безопасности, режима противодействия террористической опасности и защиты населения от чрезвычайных ситуаций.
Для решения указанных задач постановлением администрации города Ставрополя от 03.10.2012 № 3075 утверждена муниципальная целевая программа «Безопасный Ставрополь 2013 - 2015». 

2. Муниципальная целевая программа «НЕзависимость» в городе Ставрополе на 2010-2012 годы.

На реализацию Программы в бюджете  города  Ставрополя  на 2010 - 2012 годы  было  запланировано 3662,29 тыс. рублей, из них в 2010 году – 1145,0 тыс. рублей, в 2011 году – 1218,29 тыс. рублей, в 2012 – 1264,9 тыс. рублей. Фактическое исполнение Программы составило: в 2010 году – 1144,704 тыс. рублей (99,97%);  в 2011 году – 1168,782 тыс. рублей (95,94%); в 2012 году – 1262, 313 тыс. рублей (99,8%). Экономия финансовых средств в сумме 52,392 тыс. рублей образовалась в результате заключения договоров и муниципальных контрактов через конкурсы котировок. 
Результаты выполнения мероприятий Программы: 
С 27 октября 2011 года в городе Ставрополе  организовано добровольное  тестирование учащихся общеобразовательных учреждений  на употребление наркотических и психоактивных веществ. Добровольное тестирование   проводится в  Центре здоровья для детей и подростков МБУЗ города Ставрополя «Городская детская поликлиника № 3» среди  учащихся  от 14 до 17 лет. Для проведения тестирования используется метод электропунктурной диагностики при помощи аппарата «ИМЕДИС-ЭКСПЕРТ-ДТ». 
По состоянию на 01 января 2013 года силами  МБУЗ города Ставрополя «Городская детская поликлиника №3»  проведено добровольное тестирование 2223 подростков на предмет употребления наркотических и психоактивных веществ. 
Во всех общеобразовательных учреждениях города продолжает внедряться программа первичной профилактики наркомании «Сделай свой выбор: выбери жизнь», направленная на  формирование  единой системы первичной профилактики употребления психоактивных веществ учащимися школ города и воспитание у них антинаркотических установок и личной ответственности за свое поведение. 
Мероприятия муниципальной целевой программы «НЕзависимость» в городе Ставрополе на 2010-2012 годы выполнены в полном объеме. 
Анализ эффективности проводимых мероприятий в сфере профилактики наркомании в городе Ставрополе свидетельствует, что в рамках полномочий органов местного самоуправления совершенствуется система мер по профилактике наркомании и другой зависимости от психоактивных веществ. 
Об этом свидетельствуют результаты социологического исследования по оценке наркоситуации в городе по итогам 2012 года, показывающие позитивную динамику в области снижения случаев употребления наркотических и других психоактивных веществ среди молодежи с 22,2% в 2007 году до 17,3% в 2012 году.
	Дальнейшая работа администрации города Ставрополя по вопросам профилактики наркомании и других зависимостей предусматривает координацию деятельности всех заинтересованных ведомств с подключением общественности, охват как можно большего количества жителей города целенаправленной, системной, грамотной профилактической работой.
	Для решения указанных задач постановлением администрации города Ставрополя от 01.10.2012 № 3062 утверждена муниципальная целевая программа «НЕзависимость» в городе Ставрополе на 2013 - 2015 годы.

	3. Муниципальная целевая программа «Профилактика правонарушений в городе Ставрополе на 2012-2014 годы».

На реализацию Программы в бюджете города Ставрополя на 2012 год было запланировано 2549,3 тыс. рублей, фактическое исполнение составило  2535,26 тыс. рублей (99,46 %). 
Результаты выполнения мероприятий Программы  за 2012 год выглядят следующим образом. 
С целью оказания содействия органам внутренних дел по охране общественного порядка, предупреждению и профилактике правонарушений на территории города Ставрополя созданы добровольные народные дружины. Дежурство дружинников осуществляется 3 раза в неделю с 19 до 22 часов. Одновременно на дежурство заступают 15 дружинников.  Патрулирование осуществляется на улицах и местах проведения массовых мероприятий. 
Проведено обследование по определению границ территорий, расположенных на расстоянии менее 100 м от детских и (или) образовательных организаций, на которых не допускается продажа алкогольной продукции.
В 2012 году для осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах города приобретены 2 носимые радиостанции.  
В 2012 году трудоустроено 1226 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, находящихся в трудной жизненной ситуации, в свободное от учебы время. Подростки в школьных ремонтных бригадах работали неполный рабочий день и не привлекались к работе, выполнение которой может причинить вред здоровью в результате перегрузок и нравственному воспитанию.

Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя

Ведомственная (отраслевая) муниципальная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя на 2012 год».

На выполнение мероприятий ведомственной (отраслевой) муниципальной целевой программы «Обеспечение пожарной безопасности в границах города Ставрополя на 2012 год» было выделено 17044,26 тыс. рублей. В рамках реализации программы в 2012 году освоено 16987,70 тыс. рублей (99,7%). 
Основные цели программы (снижение риска возникновения пожаров, сокращение числа людей, погибших и получивших травмы в результате пожаров, сокращение материальных потерь от пожаров) достигнуты. Материальный ущерб от пожаров в 2012 году снижен на 77%, пожаров на объектах муниципальной собственности не было, не допущен рост гибели людей в результате пожаров.








